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AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

“TOKİ eliyle bugüne kadar tam 1 milyon 762 bin 
sosyal konutu milletimizin hizmetine sunduk”

“Acıdan rant devşirmek isteyen deprem  
turistlerine aldırmadan canımızı dişimize taktık”

“İstanbul’un güvenliği için yegane  
çözüm kentsel dönüşümdür”

Kentsel dönüşümün önemine vurgu yapan 
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip  Erdoğan, 
“Şu gerçeğin altını bugün bir kez daha çizmek 
durumundayım. İstanbul’un güvenliği için yegane 
çözüm kentsel dönüşümdür. İstanbul’un bundan 
daha acil, daha öncelikli bir gündemi yoktur. 
İstanbul afetlere ne kadar hazır ve dirençli olursa, 
İstanbul o derece güçlü olur. Onun için buradan 
tüm vatandaşlarımıza şu çağrıyı yapmak istiyorum. 
Gelin bu fırsatları değerlendirin. Binanızı 
dönüştürmek için geç olmadan harekete geçin. 

TEK ÇÖZÜM 
KENTSEL DÖNÜŞÜM
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HABER 02

İSTANBUL MİLLETVEKİLLERİMİZ  
HER CUMA SAHADA
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HABER 03

AK Parti İstanbul Milletvekillerimiz, İstanbul’un 
üç bölgesinde her hafta cuma günü sahaya inerek 
esnaf, sivil toplum kuruluşları ve vatandaşlarımızla 
bir araya geliyor. Ziyaretlerde mahallelerin nabzı 
tutulurken, talepler dinleniyor, çözüm odaklı 
istişareler gerçekleştiriliyor.
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HABER 04

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımız koordinesinde 
İstanbul Milletvekillerimiz, İstanbul’un üç bölgesinde 
her hafta cuma günü sahada vatandaşlarımızla 
buluşmaya devam ediyor. Bu hafta, 1. Bölge’de Şile, 

2. Bölge’de Kağıthane ve 3. Bölge’de Çatalca ilçelerinde eş 
zamanlı olarak yürütülen programlarda, milletvekillerimiz 
teşkilat mensuplarıyla birlikte sahaya indi. Esnaf 
ziyaretlerinden sivil toplum kuruluşu buluşmalarına, çarşı ve 
pazar temaslarından hane ziyaretlerine kadar geniş bir sahada 
yürütülen programlarla İstanbul’un her ilçesinde güçlü bir 
gönül bağı kuruluyor.
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HABER 05

“Her Mahallesiyle, Her Hikâyesiyle İstanbul” anlayışıyla 
sürdürülen saha çalışmaları kapsamında milletvekillerimiz; 
vatandaşlarımızın talep, öneri ve beklentilerini doğrudan 
dinliyor, yerinde tespitlerde bulunuyor ve çözüm odaklı 
değerlendirmeler gerçekleştiriyor. İstanbul’un farklı 
noktalarında gerçekleştirilen temaslar, AK Parti’nin milletle iç 
içe siyaset anlayışını bir kez daha ortaya koyuyor.

Saha çalışmalarında yalnızca anlatan değil; dinleyen, 
anlayan ve çözüm üreten bir yaklaşım benimsendiğini 
vurgulayan ziyaretlerde, esnafımızla bereket, hanelerimizde 
muhabbet, sivil toplum kuruluşlarımızla ortak akıl ve 
milletimizle güçlü yarınlar konuşuluyor.
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HABER 06

İstanbul’un üç bölgesinde 
eş zamanlı olarak sürdürülen 
bu buluşmalar, şehrin her 
mahallesine dokunan kapsayıcı 
bir siyaset anlayışının sahadaki 
yansıması olmayı sürdürüyor. 
Milletvekillerimiz, her hafta cuma 
günü gerçekleştirdikleri ziyaretlerle 
hem teşkilat çalışmalarına güç 
katıyor hem de vatandaşlarımızla 
doğrudan temas kurarak 
İstanbul’un gündemini yerinde 
takip ediyor.



İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce ve 
İl Kadın Kolları Başkanımız 
Saliha Demirer, hastanedeki 
çocukların 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı’nı kutladı.

AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığımız, 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı dolayısıyla hastanede 

tedavi gören çocukları yalnız bırakmadı. 
Günün anlam ve önemine uygun olarak 
gerçekleştirilen ziyaretlerde, çocukların 
bayram sevincine ortak olunurken ailelere 
de geçmiş olsun dilekleri iletildi.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl 
Başkan Yardımcımız ve Sağlık Politikaları 
Başkanımız Alperen Bozdağ ile İl Gençlik 
Kolları Başkanımız Nevzat Yüce, Hamidiye 
Etfal Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde 
tedavi gören çocukları ziyaret etti. 
Çocuklarla yakından ilgilenen heyetimiz, 
minik kardeşlerimize moral verirken 
aileleriyle de sohbet ederek geçmiş olsun 
temennilerini paylaştı. Ziyarette, 23 Nisan’ın 
taşıdığı milli irade ve çocuklara verilen 
değer vurgulanırken, çocukların yüzünde 

oluşan tebessüm günün en kıymetli anları 
arasında yer aldı.

Öte yandan İl Kadın Kolları Başkanımız 
Saliha Demirer de Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi Çocuk Bölümü’nde tedavi gören 
evlatlarımızı ziyaret etti. Çocuklarla tek tek 
ilgilenen Demirer, ailelerle de görüşerek 
geçmiş olsun dileklerini iletti. Samimi 
ve sıcak bir atmosferde gerçekleşen 
ziyarette, çocukların bayram coşkusunu 
hissedebilmeleri adına anlamlı bir buluşma 
gerçekleştirildi.

23 Nisan’ın yalnızca bir bayram değil, 
aynı zamanda çocuklara verilen değerin 
ve geleceğe duyulan inancın güçlü bir 
ifadesi olduğuna dikkat çeken bu ziyaretler, 
teşkilatımızın her şartta milletimizin yanında 
olma anlayışını bir kez daha ortaya koydu.
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HABER 07

23 NİSAN’DA ÇOCUKLARA 
MORAL ZİYARETİ



İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Lider Haber TV’de yayınlanan 
“Soruyoruz” programında 
Neşe Berber’in konuğu oldu. 
İl Başkanlığı dönemindeki 15 
aylık süreci, İBB yönetiminin 
performansını ve teşkilat 
çalışmalarını değerlendiren 
Özdemir, İstanbul’un mevcut 
durumuna ilişkin önemli 
açıklamalarda bulundu.

İstanbul’un Türkiye ekonomisi 
ve sosyal hayatı açısından 
bir lokomotif şehir olduğunu 
belirten İl Başkanımız Özdemir, 

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın şehre olan ilgisinin kendileri için 
en büyük rehber olduğunu ifade etti. Sayın 
Cumhurbaşkanımızın İstanbul’un dönüşüm 
hikâyesinin en önemli mimarı olduğunu 
vurgulayan Özdemir, kendisinin her hafta 
mesaisinin önemli bir bölümünü İstanbul’da 
geçirdiğini ve her programından yeni bir 
yöneticilik dersi çıkardıklarını belirtti. Özdemir, 
AK Parti siyasetinin merkezinde her zaman 
vatandaşın taleplerinin yer aldığını da hatırlattı.

“Kaynaklar hizmete değil, 
parti içi dizayna gidiyor”

İstanbul Büyükşehir Belediyesi’nin 

mali yönetimini ve önceliklerini eleştiren İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir, İBB’nin yıllık 
bütçesinin bugün 1 trilyon 30 milyar liranın 
üzerine çıktığını ve 14 bakanlığın bütçesini 
geride bıraktığını hatırlattı. Bu devasa kaynağın 
topluma hizmet olarak dönmediğini ifade 
eden Özdemir, 2004-2019 yılları arasında 
bu bütçelerle metro, tünel ve büyük kavşak 
projeleri hayata geçirilirken, mevcut yönetimin 
kaynakları siyasal ikbal ve parti içi dizayn için 
kullandığını dile getirdi.

İstanbul’un bütçesinin yüzde 86’sının 
Ankara’dan geldiğini belirten Özdemir, gelir 
üretme kaygısı taşımayan yönetimin, kurumsal 
yapı yerine danışmanlar üzerinden şehri 
yönetmeye çalıştığını, bunun sonucunda ise 
İstanbul’un trafikte bekleme süresinde dünyada 
ilk sıralara yükseldiğini kaydetti.

“Belediyelerimizde  
8 puanlık ivme”

İstanbul genelindeki yerel yönetim 
performansına ilişkin anket verilerini 

de paylaşan Özdemir, halkın AK Parti 
belediyeciliğine olan güveninin her geçen gün 
arttığını söyledi. İstanbul’daki 16 AK Partili 
belediyenin başarılı bir dönem geçirdiğini 
belirten Özdemir, anketlerde belediyelerimizin 
oy oranında 8 puana yakın bir artış 
gözlemlendiğini, Büyükşehir ölçeğinde ise 
CHP’nin gerileme sürecine girdiğini ifade etti.

“Sahadayız, vatandaşımızla  
iç içeyiz”

Teşkilatın çalışma disiplini ve gençlerle 
kurduğu güçlü bağa da vurgu yapan Özdemir, 
şehri binalardan değil, doğrudan sahadan 
okuyup yönettiklerini dile getirdi. Mahalle 
hamiliği programı sayesinde İstanbul’un 
her sokağında aktif olduklarını belirten 
Özdemir, gençlerin kariyer süreçlerinden 
barınma ihtiyaçlarına kadar her alanda 
yanlarında olduklarını söyledi. Tek gayelerinin, 
Cumhurbaşkanımızın liderliğinde İstanbul’u 
yeniden hizmetin merkezi hâline getirmek 
olduğunu sözlerine ekledi.
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HABER 08

İL BAŞKANIMIZ ABDULLAH 
ÖZDEMİR: SAHADAYIZ, 
VATANDAŞIMIZLA İÇ İÇEYİZ



AK Parti İstanbul İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir Erzurum 
Dostluk Grubu tarafından 
düzenlenen Büyük Erzurum 
Buluşması’na katıldı.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
katılımcıları selamlayarak başladığı 
konuşmasında; Erzurum’un 
Türkiye açısından taşıdığı önemi 

vurgulayarak, bu şehrin yalnızca bir coğrafya 
olmadığını, aynı zamanda milli mücadelenin ve 

birlik ruhunun sembollerinden biri olduğunu 
ifade etti. Erzurum’un “ülkenin çimentosu” 
olarak tanımlanmasının tesadüf olmadığını 
belirten Özdemir, tarih boyunca kritik 
dönemlerde öncü rol üstlendiğini söyledi.

Erzurum’un milli ve manevi değerleriyle 
öne çıktığını dile getiren Özdemir, Nene Hatun 
gibi önemli şahsiyetleri hatırlatarak bu mirasın 
bugün de yaşatıldığını ifade etti. 

İstanbul ile Erzurum arasındaki bağa 
da değinen Özdemir, İstanbul’da yaşayan 
Erzurumluların şehrin sosyal, ekonomik ve siyasi 
hayatında önemli bir yer tuttuğunu belirtti.
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HABER 09

İL BAŞKANIMIZ ÖZDEMİR “BÜYÜK 
ERZURUM BULUŞMASI”NDA
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HABER 10

“ZAMANIN USTALARI” 
BELGESELİNİN 

GALA PROGRAMI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

AK Parti İstanbul İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, yönetmenliğini 
Gözde Sunal’ın üstlendiği “Zamanın 
Ustaları” belgeselinin Atatürk 
Kültür Merkezi’ndeki (AKM) gala 
programına katıldı.

Bitlis’in kültürel mirasını ve köklü 
geçmişini yansıtan belgeselin gala 
gösteriminde, şehrin geleneksel 
değerlerini geleceğe taşıyan yönü 

ön plana çıktı. İl Başkanımız Özdemir, projede 
emeği geçen tüm ekibi tebrik ederken, davetleri 
dolayısıyla Bitlis Valisi Ahmet Karakaya’ya 
teşekkür etti.

ESENLER’DE 
“AVRASYA’NIN 

ÇOCUKLARI” 
ULUSLARARASI 

BARIŞ EKMEĞİ 
FESTİVALİ
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HABER 11

Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Mehmet Fatih Kacır ve İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir’in katılımlarıyla, Esenler 
Belediyesi tarafından 23 Nisan’a özel olarak bu yıl 16’ncısı 
düzenlenen “Avrasya’nın Çocukları” temalı Uluslararası 
Barış Ekmeği Festivali gerçekleştirildi.

12 ülkeden 140 çocuğun ağırlandığı etkinlikte, Barış Ekmeği 
birlikte pişirilirken, Bilim Merkezi’nin açılışı da yapıldı.

Çocukların neşesi ve uluslararası dostluk mesajlarının öne 
çıktığı programda, birlik, barış ve kardeşlik vurgusu dikkat çekti.

Programda emeği geçen başta Esenler Belediye Başkanımız 
M. Tevfik Göksu olmak üzere tüm katkı sunanlara teşekkür edilirken, tüm 
dünya çocuklarının 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlandı.

ESENLER’DE 
“AVRASYA’NIN 

ÇOCUKLARI” 
ULUSLARARASI 

BARIŞ EKMEĞİ 
FESTİVALİ
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HABER 12

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Sanayi 
ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Kacır’ın katılımlarıyla 
düzenlenen Eurobike İstanbul ve Motobike İstanbul Fuarları 
Açılış Töreni’ne katıldı.

Açılışı gerçekleştirilen fuarlarda; bisiklet, e-mobilite ve motosiklet 
ekosisteminin önde gelen temsilcileri İstanbul’da bir araya geldi. Sektörün 
gelişimine katkı sağlayan organizasyonlarda, yenilikçi teknolojiler ve 
sürdürülebilir ulaşım çözümleri ön plana çıktı.

EUROBIKE İSTANBUL  
VE MOTOBIKE İSTANBUL  
FUARLARININ AÇILIŞI 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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HABER 13

“Avrupa’nın Spor Şehri” unvanıyla öne çıkan 
Sultangazi’de, sporcu başarı hikâyelerinin ilham 
verdiği anlamlı bir program gerçekleştirildi.

Programa, Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak, İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir ile Güreş Federasyonu Başkanı 
ve milli güreşçi Taha Akgül’ün yanı sıra yerli ve yabancı çok 
sayıda davetli katıldı.

Sporun birleştirici gücünün ve gençlere ilham veren 
başarıların ön plana çıktığı gecede, Sultangazi’nin spor alanındaki 
vizyonu dikkat çekti.

Bu değerli organizasyona ev sahipliği yapan ve gençlerle birlikte 
güçlü bir vizyon ortaya koyan başta Sultangazi Belediye Başkanımız 
Abdurrahman Dursun olmak üzere emeği geçenler tebrik ediyoruz.

SULTANGAZİ’DE SPORUN 
İLHAM VEREN GECESİ
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HABER 14

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın teşrifleri ile 
düzenlenen, hafızlık eğitimini tamamlayan 333 öğrenci 
için gerçekleştirilen hafızlık icazet törenine İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir de katıldı.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, Çamlıca Camisi’nde, imam hatip 
okulları ile Kur’an kurslarında hafızlık eğitimlerini tamamlayan öğrencilerin 
tekbirleriyle karşılandı. Öğrencilerin üzerinde Türk ve Filistin bayrağı 
bulunan atkıları takarak katıldığı program, Kur’an-ı Kerim tilavetiyle başladı. 

Cumhurbaşkanımız, burada Aşr-ı Şerif okurken, reisülkurra Mustafa Demirkan törende 
dua etti. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, merasim sonunda öğrencilerle fotoğraf çektirdi.

Törene, Diyanet İşleri Başkanı Prof. Dr. Safi 
Arpaguş, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı 
Prof. Dr. Burhanettin Duran, İstanbul Valisi Davut 
Gül, Erzurum Büyükşehir Belediye Başkanı 
Mehmet Sekmen, İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, İstanbul İl Müftüsü Doç. Dr. Emrullah 
Tuncel, eski TBMM Başkanı Mustafa Şentop, eski 
Diyanet İşleri Başkanı Prof. Dr. Ali Erbaş, İlim 
Yayma Vakfı Mütevelli Heyeti Başkanı Necmeddin 
Bilal Erdoğan, eğitmenler, öğrenci aileleri ile 
vatandaşlar da katıldı. Cumhurbaşkanımız, 
törenin ardından beraberindekilerle cuma namazını burada kıldı. Diyanet İşleri Başkanı 
Arpaguş’un kıldırdığı namaz öncesinde, Türkçe, Arapça, İngilizce ve Japonca hutbe irat 
edildi.

“333 genç yürek”
İl Başkanımız Abdullah Özdemir programın ardından yaptığı açıklamada: “Bugün 

Büyük Çamlıca Camii’nin kubbeleri, yerin ve göğün en güzel kelamıyla, Kur’an-ı Kerim’in 
eşsiz nuruyla yankılandı. Dile kolay; 333 genç yürek, her bir harfi kalplerine nakşederek 
“canlı birer Mushaf” olma şerefine eriştiler. Genel Başkanımız, Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın riyasetinde gerçekleşen bu tarihi buluşma ile birbirinden güzel anlara 
şahitlik ettik. Rabbim mübarek eylesin” ifadelerini kullandı.

HAFIZLIK EĞİTİMİNİ TAMAMLAYAN  
333 ÖĞRENCİ İÇİN İCAZET TÖRENİ
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HABER 15

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir Demokrat Parti İstanbul İl 
Başkanı ve ekibini İl Başkanlığımızda misafir etti. Yapılan ziyarette İl Başkan 
Yardımcılarımız da hazır bulundu. İl Başkanımız Özdemir Demokrat Parti 
İstanbul İl Başkanı Adem İpek’e kıymetli ziyaretleri için teşekkürlerini ifade etti.

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir Vatan Partisi 
İstanbul İl Başkanı ve ekibini İl Başkanlığımızda misafir etti. Yapılan 
ziyarette İl Başkan Yardımcılarımız da hazır bulundu. İl Başkanımız 
Özdemir Vatan Partisi İstanbul İl Başkanı İbrahim Okan Özkan’a 

kıymetli ziyaretleri için teşekkürlerini ifade etti.

DEMOKRAT PARTİ  
İSTANBUL İL BAŞKANI’NDAN  
İL BAŞKANIMIZA ZİYARET

VATAN PARTİSİ İSTANBUL İL BAŞKANI’NDAN 
İL BAŞKANIMIZA ZİYARET
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HABER 16

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İl Başkan 
Yardımcılarımızla birlikte Esenler Belediyesi tarafından 
düzenlenen hacı uğurlama programına katıldı.

Gerçekleştirilen programda hacı adaylarıyla bir araya gelen İl Başkanımız 
Özdemir, vatandaşlarla sohbet ederek dualarına ortak oldu. Manevi atmosferin 
hâkim olduğu programda, hacı adaylarına hayırlı yolculuk temennileri 
iletilirken, ibadetlerinin kabul olması dileğinde bulunuldu.

HACILARIMIZ İÇİN  
VUSLAT VAKTİ
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HABER 17

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Kağıthane İlçe Başkanlığımızda teşkilat mensuplarıyla 
bir araya geldi.

Gerçekleşen buluşmada teşkilat çalışmaları değerlendirilirken, 
İl Başkanımız Özdemir, İstanbul’un tamamında olduğu gibi 
Kağıthane’de de hizmetlerin daha etkin şekilde hayata 
geçirilmesi için kararlılıkla çalışmaya devam edeceklerini ifade 

etti. Programda, teşkilatın özverili çalışmaları takdir edilirken, güçlü bir 
aidiyet duygusuyla hareket eden kadroların şehre değer katmaya devam 
edeceği vurgulandı.

KAĞITHANE TEŞKİLATIMIZLA 
BULUŞTUK
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HABER 18

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
İl Başkan Yardımcılarımızla birlikte Milliyetçi 
Hareket Partisi İstanbul İl Başkanlığına hayırlı 
olsun ziyaretinde bulundu.

İl Başkanımız Özdemir ziyareti ardından yaptığı açıklamada: 
“MHP İstanbul İl Başkanlığı’nda bayrağı devralan Volkan 
Yılmaz Bey ve ekibine hayırlı olsun ziyaretinde bulunduk. 
İstanbul’umuz için iş birliği içinde üretmeye, çalışmaya 

devam edeceğiz. Sayın Başkana ev sahipliği için teşekkür ediyor, yeni 
görevlerinde başarılar diliyorum” ifadelerini kullandı.

MHP İSTANBUL İL BAŞKANLIĞINA 
HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ
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İSTANBUL MİLLETVEKİLLERİMİZLE 
DEĞERLENDİRME TOPLANTISI

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımızda, 
İstanbul Milletvekillerimizin katılımıyla 
değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.

Toplantıda, şehrimizin mevcut durumu ve geleceğine 
yönelik çalışmalar ele alınırken, teşkilat faaliyetleri 
kapsamlı şekilde değerlendirildi.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, İstanbul’un 
her zaman en önemli gündem maddeleri arasında 

yer aldığını vurgulayarak, gelişim ve büyümeyi hedefleyen, 
vatandaş memnuniyetini önceleyen bir anlayışla çalışmaların 
sürdürüldüğünü ifade etti. Özdemir ayrıca, Cumhurbaşkanımız 
ve Genel Başkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
millete hizmet yolunda kararlılıkla ilerlediklerini belirtti.



İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir ve İl Teşkilat 
Başkanımız Muhammed 
Abdulhalim Aksu 

öncülüğünde İl Teşkilat Başkanlığımız 
tarafından düzenlenen “Mahalle 
Hamileri Koordinasyon Toplantısı”, İl 
Başkanlığı binamızda geniş katılımla 
gerçekleştirildi.

Toplantıya; Genel Başkan 
Yardımcılarımız, Bakanlarımız, 
Milletvekillerimiz, Belediye 
Başkanlarımız, İl Genel ve Büyükşehir 
Meclis Üyelerimiz, İl Yönetim Kurulu 
Üyelerimiz ve İlçe Başkanlarımızdan 
oluşan çok sayıda mahalle hamimiz 
katıldı.

Toplantıda, teşkilat çalışmalarının 

mahalle ölçeğinde daha etkin 
yürütülmesi ve “Mahalle Hamiliği” 
modelinin yaygınlaştırılması ele 
alındı. Katılımcılar, yerel düzeyde 
yürütülecek faaliyetlerin parti teşkilat 
yapısına sağlayacağı katkılar üzerine 
değerlendirmelerde bulundu.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
burada yaptığı konuşmada 
teşkilat mensuplarının fedakârlık 
ve gayretlerine dikkat çekerek, 
“Partimizi bugünlere taşıyan 
kadroların büyük emekleri var. 
Uzun soluklu bir mücadele 
sonucunda önemli kazanımlar elde 
edildi. Ülkemizi eser ve hizmet 
siyasetiyle buluşturan bir anlayışın 
temsilcileriyiz.” dedi.
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MAHALLE HAMİLERİ KOORDİNASYON 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Mahalle Hamileri Koordinasyon Toplantısı’nda, 
teşkilat çalışmalarının mahalle ölçeğinde daha 
etkin yürütülmesi ve Mahalle Hamiliği modelinin 
yaygınlaştırılması ele alındı. 
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İl Teşkilat Başkanlığı 2. Bölge Teşkilat Komisyonu olarak Bölge Başkanımız Erdi Çapar 
başkanlığında; komisyon toplantımızı ve İlçe Teşkilat Başkanları toplantımızı icra ettik.

Gerçekleştirilen toplantıda ilçe ve mahalle teşkilatlarımızın yürüttüğü çalışmalar değerlendirilmiş; saha faaliyetleri, teşkilat içi 
koordinasyon ve önümüzdeki döneme ilişkin hedefler üzerine istişarelerde bulunuldu. Teşkilatımızın tüm kademelerinde birlik ve 
beraberliğin pekiştirildiği bu toplantıların hayırlara vesile olmasını temenni ediyor, mahalle yönetimlerimize özverili çalışmalarından 
dolayı teşekkür ediyoruz.

2. BÖLGE TEŞKİLAT BAŞKANLARI VE KOMİSYON 
TOPLANTIMIZ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

İl Teşkilat Başkanımız Muhammed 
Abdulhalim Aksu ise mahalle 
hamiliği sistemine ilişkin beklentileri 
detaylandırarak; teşkilat yapısının 
güçlendirilmesi, mahalle yönetimlerinin 
kapsayıcı şekilde oluşturulması, üye ve 
oy hedeflerinin takibi ile sandık yönetim 
kurullarının etkinliğinin artırılmasının 
öncelikli hedefler arasında yer aldığını 
ifade etti. Aksu ayrıca, mahallelerdeki 
sivil toplum kuruluşları, esnaf ve kanaat 
önderleriyle kurulacak ilişkilerde 
koordinasyonun önemine vurgu yaptı.

Ticaret Bakan Yardımcımız Mahmut 
Gürcan da İstanbul’da yürütülen 
çalışmaların sahaya güçlü şekilde yansıdığını 
belirterek, “Mahalleler adeta nakış nakış 
işleniyor. Bu modelin, İstanbul’daki başarıya 

önemli katkı sağlayacağına inanıyorum.” 
değerlendirmesinde bulundu.

Toplantıda söz alan mahalle hamileri 
de uygulamanın sahadaki etkilerine 
ilişkin görüşlerini paylaştı. Önceki dönem 

Kağıthane Belediye Başkanımız Fazlı Kılıç, 
mahalle teşkilatlarına yapılan rehberliğin 
kadroların gelişimine katkı sunduğunu 
ifade ederken; Önceki dönem Eyüpsultan 
Belediye Başkanımız Remzi Aydın ise 
tecrübeli isimlerin mahalle çalışmalarına 
katılımının teşkilat mensupları üzerinde 
önemli bir motivasyon oluşturduğunu 
dile getirdi. Önceki dönem Adalar İlçe 
Başkanımız Muzaffer Güçlü, uygulamanın 
teşkilat üyelerine yeni bir heyecan 
kazandırdığını belirtirken; önceki dönem 
Bakırköy İlçe Başkanımız Tülin Mazlumoğlu 
Kestane ise projenin toplumsal karşılığının 
güçlü olduğuna ve geniş kitlelere ulaşma 
potansiyeline dikkat çekti.

Toplantı, katılımcıların hatıra fotoğrafı 
çektirmesinin ardından sona erdi.



İl Teşkilat Başkanımız Abdülhalim 
Aksu yeni mahalle başkanlarımızla 
İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
tarafından imzalanan görev 

belgelerini teslim ederek görevlerinde 
muvaffakiyetler diledi.

Bayrampaşa ilçemizde; Yıldırım Mahallesi 
Mehmet Ali Öğük’e, Kocatepe Mahallesi 
Zübeyir Çetin’e, Muratpaşa Mahallesi Onur 
Şen’e, İsmetpaşa Mahallesi Hayrettin Gürel’e 
emanet edildi.

Arnavutköy ilçemizde; Hadımköy Mahallesi 
Şenol Erduran’a, Güneştepe Mahallesi Eyüp 
Boztepe’ye emanet edildi.

Çatalca ilçemizde; Elbasan Mahallesi Olcay 
Kuşdemir’e, Ferhatpaşa Mahallesi Tayfun 
Özcan’a, Gümüşpınar Mahallesi Nurettin 
Kenar’a emanet edildi.

Beylikdüzü ilçemizde; Adnan Kahveci 
Mahallesi Ömer Dursunlar’a, Barış Mahallesi 
Hüseyin Akkoç’a, Gürpınar Mahallesi Cengiz 
Sağır’a, Kavaklı Mahallesi Veli Çetin’e, Marmara 

Mahallesi Coşkun Koç’a, Sahil Mahallesi Metin 
Baran Akpınar’a, Yakuplu Mahallesi Halil İbrahim 
Balıkçı’ya emanet edildi.

Bakırköy İlçemizde; Basınköy Mahallesi 
Şükriye Olgun’a, Cevizlik Mahallesi Sinan 
Pamuk’a, Kartaltepe Mahallesi Ahmet 
Durmaz’a, Şenlikköy Mahallesi Necmettin Koç’a, 
Yeşilköy Mahallesi Ebru Uçar’a, Zuhuratbaba 
Mahallesi Elif Aydoğdu’ya emanet edildi.

Bugüne kadar emek veren Başkanlarımıza 
teşekkür ediyor, görevi devralan dava 
arkadaşlarımıza başarılar diliyoruz.
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AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığı olarak 

“Her Mahallesiyle, Her 
Hikayesiyle İstanbul” şiarı 

ile teşkilat kadrolarımızı 
güçlendirmeye devam 

ediyoruz. Bu kapsamda, 
Bayrampaşa, Arnavutköy, 

Çatalca, Beylikdüzü ve 
Bakırköy ilçelerimizin 

mahalle başkanlıklarında 
bayrak değişimi 

yaparak yeni mahalle 
başkanlarımıza görevlerini 

tevdi ettik.

TEŞKİLAT KADROLARIMIZI 
GÜÇLENDİRMEYE DEVAM EDİYORUZ



AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış 
İlişkiler Başkanımız Dr. Fatih Tuna, Orta Doğu 
Gazetecileri toplantısında gündeme gelen proje 
fikirleri kapsamında, Orta Doğulu gazeteci Emani 
Aydoğan ile ikinci görüşmesini gerçekleştirdi.

Mısır ve Türkiye vatandaşlığına sahip Aydoğan ile yapılan 
görüşmede, Dr. Fatih Tuna tarafından daha önce sunulan 
iki proje önerisi detaylı şekilde ele alındı. Projelerin 
uygulanabilirliği, geliştirilme süreçleri ve uluslararası iş birliği 

boyutları üzerine kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu.
Görüşmede ayrıca bölgesel medya iş birlikleri ve iletişim alanında 

geliştirilebilecek ortak çalışmalar da ele alınırken, karşılıklı fikir 
alışverişiyle somut adımlar atılmasına yönelik önemli bir zemin oluştu.

Dr. Fatih Tuna, Orta Doğu ile kurulan bu tür temasların bölgesel 
iletişim ağlarının güçlenmesine katkı sağladığını ifade etti.
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AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış 
İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, Sivaslılar Eğitim, 
Kültür ve Yardımlaşma Derneği Esenler Şubesi 
organizasyonuyla Esenler’de faaliyet gösteren 
Sivaslı köy dernek başkanlarıyla bir araya geldi.

Gerçekleştirilen buluşmada, memleket bağlarının 
güçlendirilmesi, gençlerin toplumsal sorumluluk 
bilincinin artırılması ve kültürel değerlerin korunarak 

gelecek nesillere aktarılması konuları ele alındı. Ortak akıl ve 
istişare kültürü çerçevesinde yürütülen görüşmelerde, Sivas’ın 
köklü tarihsel ve kültürel birikiminin geleceğe taşınmasına 
yönelik değerlendirmelerde bulunuldu.

Toplantıda ayrıca, dernekler arası iş birliğinin 
güçlendirilmesi ve hemşehri dayanışmasının sürdürülebilir 
hale getirilmesine yönelik fikir alışverişi gerçekleştirildi.

Dr. Fatih Tuna, bu tür buluşmaların toplumsal birlikteliği 
güçlendirdiğini ve yerel değerlerin korunmasında önemli bir 
rol oynadığını ifade etti.

ORTA DOĞU MEDYA TEMASLARI KAPSAMINDA 
PROJE GÖRÜŞMESİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

SİVASLI DERNEK BAŞKANLARIYLA  
ESENLER’DE İSTİŞARE TOPLANTISI  



AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve 
Dış İlişkiler Başkanımız Dr. Fatih Tuna, 
Sivas Vadi Federasyonu heyetini AK Parti 
İstanbul İl Başkanlığında ağırladı.

Gerçekleştirilen görüşmede hemşehri 
dayanışmasının önemi, geçmişten bugüne 
taşınan ortak değerler ve toplumsal bağların 
güçlendirilmesi üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu. Samimi bir atmosferde 

gerçekleşen buluşmada, birlik ve beraberlik duygusunun 
korunmasının ve gelecek nesillere aktarılmasının önemi 
vurgulandı. Dr. Fatih Tuna, bu tür buluşmaların hem 
toplumsal hafızayı canlı tuttuğunu hem de dayanışma 
kültürünü güçlendirdiğini ifade etti.
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AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış 
İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, Kuzey Makedonya 
İstanbul Başkonsolosu İdris Fazlioski ve Arnavutluk 
İstanbul Başkonsolosu Armand Shandro ile çalışma 
yemeğinde bir araya geldi.

Gerçekleştirilen buluşmada, Türkiye ile Balkan ülkeleri arasındaki 
köklü ilişkiler, ortak tarih ve kültürel bağlar çerçevesinde ele 
alındı. Samimi bir atmosferde geçen görüşmede, karşılıklı 
anlayış ve iş birliğini güçlendirecek başlıklar üzerine kapsamlı 
değerlendirmelerde bulunuldu. Görüşmede ayrıca, yakın 

coğrafyalar arasında mevcut ilişkilerin daha ileri taşınmasına yönelik karşılıklı 
temenniler dile getirilirken, bölgesel iş birliğinin önemine vurgu yapıldı.

BALKAN TEMASLARI KAPSAMINDA 
BAŞKONSOLOSLARLA ÇALIŞMA YEMEĞİ

SİVAS VADİ FEDERASYONU HEYETİ  
İL BAŞKANLIĞIMIZDA AĞIRLANDI
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı olarak, Şişli ilçemizde faaliyet 
gösteren amatör spor kulüplerimizin kıymetli yöneticileriyle, İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir öncülüğünde bir araya geldik.

ŞİŞLİ’DE AMATÖR SPOR KULÜPLERİMİZİN 
YÖNETİCİLERİYLE BİR ARAYA GELDİK
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İl Sosyal Politikalar Başkanlığı Spor Komisyonu 
tarafından, İl Spor Komisyon Başkanımız 
ve 3. Bölge Spor Komisyon Başkanlarımızın 
katılımlarıyla Beylikdüzü ilçesinde voleybol 
müsabakası düzenlendi.

Gerçekleştirilen 
programda, sporun 
birleştirici gücü ön plana 
çıkarılırken; katılımcılar 

arasında birlik, beraberlik ve 
dayanışma ruhu pekiştirildi. Yoğun 
katılımın sağlandığı etkinlikte, sosyal 
politikalar kapsamında yürütülen 
çalışmaların sahaya yansıması 
niteliğinde önemli bir buluşma 
gerçekleştirildi. Programda yapılan 
değerlendirmelerde, sporun toplumsal 
kaynaşmaya katkı sunan önemli bir 
unsur olduğu vurgulanarak, benzer 
organizasyonların artarak devam 
edeceği ifade edildi.

BEYLİKDÜZÜ’NDE VOLEYBOL MÜSABAKASI

Gerçekleştirilen buluşmada, 
amatör sporun gelişimi, 
gençlerimizin spora 
yönlendirilmesi ve 

kulüplerimizin karşılaştığı ihtiyaç ve 
beklentiler kapsamlı şekilde ele alındı. 
Sporun birleştirici gücüne vurgu 
yapılan programda, yerel düzeyde 
sporun desteklenmesine yönelik 
çalışmaların artarak devam edeceği 
ifade edildi.

AK Parti olarak, gençlerimizin 
fiziksel ve sosyal gelişimlerine katkı 
sunan amatör spor kulüplerimizin 
her zaman yanında olmaya, onların 
taleplerini dinleyerek çözüm odaklı 
politikalar üretmeye devam edeceğiz. 
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi 
olarak, ilçe genelinde yürütülen hane ziyaretleri 
aralıksız şekilde sürdürülüyor.

HANE ZİYARETLERİMİZ 
SÜRÜYOR

İLÇE YKM 
BAŞKANLARI 

TOPLANTISI 
PENDİK’TE 

YAPILDI
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi Yaşlılar Komisyonu tarafından, YKM 
İlçe Başkanları Toplantısı Pendik ilçesinde 
gerçekleştirildi.

Toplantıda, yaşlılara yönelik sosyal politikalar 
kapsamında yürütülen çalışmalar ele alınırken, ilçeler 
arası koordinasyonun güçlendirilmesine yönelik 
değerlendirmelerde bulunuldu. İlçe YKM başkanlarımız, 

sahada karşılaşılan ihtiyaç ve talepleri paylaşarak çözüm odaklı 
istişarelerde bulundu.

Programda ayrıca, büyüklerimizin yaşam kalitesini artırmaya 
yönelik projelerin geliştirilmesi ve mevcut çalışmaların daha etkin 
şekilde sürdürülmesi konusunda ortak bir yol haritası çizildi. 
Toplantının, sosyal politikalar alanındaki faaliyetlerin daha güçlü ve 
verimli bir şekilde yürütülmesine katkı sunacağı ifade edildi.

İLÇE YKM 
BAŞKANLARI 

TOPLANTISI 
PENDİK’TE 

YAPILDI

Gerçekleştirilen ziyaretlerde 
vatandaşlarla birebir temas 
kurulurken, talep ve öneriler yerinde 
dinlenerek çözüm odaklı çalışmalar 

değerlendiriliyor. Sosyal politikalar kapsamında 
yürütülen faaliyetlerle, toplumun her kesimine 
ulaşılması ve gönül bağının güçlendirilmesi 
hedefleniyor.

Saha çalışmalarının önemli bir parçası olan hane 
ziyaretlerinin, vatandaş odaklı hizmet anlayışının 
güçlenmesine katkı sunduğu belirtilirken, bu 
ziyaretlerin önümüzdeki süreçte de kararlılıkla 
devam edeceği ifade edildi.
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İl Sosyal Politikalar Başkanlığı 
olarak, Zeytinburnu ilçesinde 
amatör spor kulüplerinin 
yöneticileriyle bir araya gelindi.

Gerçekleştirilen buluşmada, amatör 
sporun gelişimi, gençlerin spora 
yönlendirilmesi ve kulüplerin 
karşılaştığı ihtiyaçlar ele alındı. 

Katılımcı yöneticilerin görüş ve önerileri 
dinlenerek, çözüm odaklı değerlendirmelerde 
bulunuldu.

Toplantıda ayrıca, sporun toplumsal 
dayanışmayı güçlendiren yönüne dikkat 
çekilerek, amatör spor kulüplerine yönelik 
desteklerin artırılması ve iş birliğinin 
geliştirilmesi konularında karşılıklı fikir 
alışverişi yapıldı. Programın, yerel düzeyde 
spor faaliyetlerinin güçlenmesine katkı 
sunacağı ifade edildi.

AMATÖR SPOR KULÜPLERİ YÖNETİCİLERİYLE 
ZEYTİNBURNU’NDA BİR ARAYA GELDİK
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AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Başkanımız Mehmed Emin Özkaya, Amasya 
Tanıtım Günleri programına katıldı.

İstanbul’da düzenlenen etkinlikte Amasya’nın tarihi mirası, kültürel zenginlikleri 
ve yöresel ürünleri geniş katılımla tanıtıldı. Program kapsamında kurulan 
stantları ziyaret eden Özkaya, hemşehri dernekleri, sivil toplum kuruluşları ve 
vatandaşlarla bir araya gelerek sohbet etti.

Etkinlikte Amasya’nın gastronomi kültürü, el sanatları ve turizm potansiyeli ön 
plana çıkarılırken, şehirler arası kültürel etkileşimin önemine vurgu yapıldı. Katılımcılarla 
görüş alışverişinde bulunan Özkaya, bu tür organizasyonların hemşehri dayanışmasını 
güçlendirdiğini ve kültürel değerlerin yaşatılmasına katkı sunduğunu ifade etti.

Program, yoğun ilgi ve katılım eşliğinde gerçekleşirken, günün anısına çekilen hatıra 
fotoğraflarıyla sona erdi.

AMASYA TANITIM 
GÜNLERİNE KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi olarak, 
Ezan Vakfı Mezana Akademi mezuniyet törenine katılım sağladık.

Kültürel ve manevi değerlerimizin yaşatılmasına katkı sunan bu anlamlı 
programda emeği geçen herkesi tebrik ediyor, mezun olan öğrencilerimize 
başarılarla dolu bir gelecek diliyoruz. Türkiye Yüzyılı vizyonumuz doğrultusunda, 
gönül coğrafyamızla bağlarımızı güçlendirmeye ve ortak değerler etrafında 

buluşmaya kararlılıkla devam edeceğiz.

 AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk 
Devletleri ile İlişkiler Birimi olarak; 
Yugoslavya’nın dağılma sürecini, 
bireysel gerçek hikâyeler üzerinden 

anlatan ve yaşanan insanlık dramına dikkat 
çeken TRT ortak yapımı Geçmişin Kokusu 
filminin gala programına katıldık.

Geçmişten ders almanın, hafızayı diri 
tutmanın ve benzer acıların bir daha 
yaşanmaması için farkındalık oluşturmanın 
önemine inanıyoruz. Emeği geçen herkese 
teşekkür ediyor, bu tür yapımların toplumsal 
bilince katkı sunmaya devam etmesini temenni 
ediyoruz.

EZAN VAKFI, MEZANA AKADEMİ 
MEZUNİYET TÖRENİ’NE KATILDIK

“GEÇMİŞİN KOKUSU” FİLMİNİN GALA PROGRAMINA KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanı Av. Helin 
Görgül, Küme Vakfı’nın Karaköy 
Palas’ta sanatseverlerle 
buluşturduğu “Mümkün” sergisine 
katılım sağladı.

Resimden heykele, 
enstalasyondan dijital üretimlere 
uzanan geniş bir yelpazeyi 
bir araya getiren sergi; farklı 

disiplinleri ortak bir anlatıda buluşturarak 
ziyaretçilerine çok katmanlı bir deneyim 
sunuyor. Sanatın evrensel diliyle kurulan 
bu güçlü anlatı, izleyiciyi yalnızca görmeye 
değil; hissetmeye ve yeniden düşünmeye 
davet ediyor.

Karaköy’ün tarihi dokusunda hayat bulan 
“Mümkün” sergisi, çağdaş sanatın farklı 
seslerini bir araya getirerek kültür-sanat 
alanında dikkat çeken bir buluşma noktası 
haline geliyor. Programa katılan Helin Görgül, 
sanatın toplumsal hafızayı diri tutan ve yeni 
ufuklar açan yönüne vurgu yaparak, bu tür 
çalışmaların önemine dikkat çekti.

Sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği 
sergi, ziyaretçilerini “mümkün” olanı birlikte 
keşfetmeye çağırıyor.

KÜME VAKFI’NIN DÜZENLEDİĞİ 
“MÜMKÜN” SERGİSİNE KATILDIK
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AK Parti İstanbul İl Kültür ve Sanat Politikaları Birim 
Başkan Yardımcısı Burak Saygılı Geçmişin Kokusu” 
filminin gala programına katıldı.

Balkanlar’daki ortak hafızamızı 
anlamlı bir perspektifle ele alan, 
çekimleri Kuzey Makedonya’da 
gerçekleştirilen “Geçmişin 
Kokusu” filminin gala programı 

yoğun katılımla gerçekleşti. Düzenlenen 
programa, Cumhurbaşkanı Başdanışmanı 
Sabri Demiri ve Ahmet Selim Köroğlu’nun 
yanı sıra, AK Parti İstanbul İl Kültür ve Sanat 
Politikaları Birim Başkan Yardımcısı Burak 
Saygılı da katılım sağladı. Kültürel hafızayı diri 
tutmayı amaçlayan ve Balkanlar ile Türkiye arasındaki gönül bağlarını sinema diliyle 
aktaran film, izleyicilerden büyük ilgi gördü. Programda, böylesine kıymetli bir 
eserin hayata geçirilmesinde emeği geçen tüm kişi ve kurumlara teşekkür edilirken; 
kültür ve sanatın birleştirici gücüne vurgu yapıldı.

AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanı Av. Helin 
Görgül, usta ressam İlhami Atalay 
ve öğrencilerinin eserlerinden 
oluşan “Ustanın İzinde Yama Yama 
Resim Sergisi”ne katılım sağladı.

Sanatın ustalıkla yoğrulmuş 
hafızasını genç dokunuşlarla 
buluşturan sergi; gelenek ile 

yeniliğin aynı tuvalde buluştuğu güçlü 
bir anlatı sunuyor. İlhami Atalay’ın sanat 

yolculuğundan ilham alan öğrencilerin 
eserleri, hem bir ustaya saygı duruşu 
hem de yeni bir sanat dilinin habercisi 
niteliği taşıyor. Sergiyi gezen Helin Görgül, 
sanatın kuşaklar arası aktarımındaki 
rolüne dikkat çekerek, “Usta-çırak 
ilişkisinin sanatla buluştuğu bu tür 
çalışmalar, kültürel sürekliliğin en kıymetli 
örneklerindendir” ifadelerini kullandı. 
Sanatseverlerin yoğun ilgi gösterdiği 
“Ustanın İzinde Yama Yama Resim 
Sergisi”, izleyicisini yalnızca eserlerle 
değil; bir geleneğin izini sürmeye, emeğin 
katmanlarını hissetmeye davet ediyor.

“USTANIN 
İZİNDE YAMA 
YAMA RESİM 

SERGİSİ”

“GEÇMİŞİN KOKUSU” 
FİLMİNİN GALA 
PROGRAMINA KATILDIK
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SU
LTANGAZİ GAZİOSMANPAŞA

AK PARTİ GAZİOSMANPAŞA’DAN EĞİTİM 
HAMLESİ: DİKSİYON, ETKİLİ İLETİŞİM VE 
HİTABET PROGRAMI BAŞLADI

AK Parti Gaziosmanpaşa İlçe Başkanlığı, 
teşkilat mensuplarının kişisel gelişimine 
katkı sunmak amacıyla Ar-Ge ve Eğitim 
Komisyonu öncülüğünde “Diksiyon, Etkili 
İletişim ve Hitabet” eğitim programı 
başlatıldı.

Gaziosmanpaşa Kültür ve Sanat Merkezi Konferans 
Salonu’nda gerçekleştirilen eğitime; İlçe Yönetimi, 
Kadın Kolları, Gençlik Kolları, mahalle teşkilatları, 
komisyon üyeleri ve meclis üyeleri yoğun katılım 
sağladı. Programa ilişkin değerlendirmede bulunan 

İlçe Başkanımız Av. İsmail Ergüneş; “Teşkilatımıza yönelik ‘Etkili 
İletişim ve Diksiyon’ eğitimi gerçekleştirdik. Eğitimci Gülseren 
Bozkurt’un sunumuyla tüm kademelerimizle fark oluşturan bir 
programı daha geride bıraktık. Gelişmeye, öğrenmeye devam.” 
ifadelerini kullandı. AK Parti Gaziosmanpaşa İlçe Başkanlığımız, 
teşkilat içi eğitim çalışmalarının önümüzdeki süreçte de devam 
edeceğini vurguladı.
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SU
LTANGAZİ MALTEPE

Ayrıca 
Maltepe 
teşkilatımızla 
birlikte 
Dünya Sanat 

Günü kapsamında 
sahnelenen tiyatro 
oyunu izlenerek sanatın 
birleştirici gücüne bir 
kez daha tanıklık edildi. 
Keyifli anlara sahne 
olan etkinlikte, kültür 
ve sanatın toplumsal 
hayattaki önemine 
dikkat çekildi.

MALTEPE’DE ESNAF BULUŞMASI  
VE SANAT ETKİNLİĞİ

Maltepe Aydınevler 
Mahallesi’nde düzenlenen 

kahvaltı programında kıymetli 
esnaflarla bir araya gelinerek 

samimi sohbetler eşliğinde 
istişarelerde bulunuldu. 

Programda mahalleye 
ilişkin ihtiyaç ve beklentiler 
değerlendirilirken, Maltepe 

ve İstanbul için kararlılıkla 
çalışmaya devam edileceği 

vurgulandı.
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İşte Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan’ın açıklamalarından 
öne çıkan satır başları:

Adalet ve ulaştırma 
alanında güncel gelişmelerin yanı sıra 
okullarımızda yaşanan silahlı saldırıları 
ele aldık. Menfur saldırıların hayattan 
koparttığı öğrencilerimize ve öğrencilere 
kendisi siper ederek şehit olan Ayla 

öğretmenimize Allahtan rahmet 
niyaz ediyorum. Öğretmenimizin ve 
çocuklarımızın ailelerine sabır diliyorum. 
Millet olarak hepimiz ailelerin hüznünü 
paylaşıyoruz. Ancak ne yaparsak yapalım 
eşini, kardeşini, annesini, evladını yitiren 
vatandaşlarımızın yüreklerindeki yangının 
hiç bir zaman sönmeyeceğini biliyoruz.   

Saldırılar sadece Kahramanmaraş’ı, 

Siverek’i değil 86 milyonu etkiledi. 
Milletçe hepimizi yasa ve kedere 
boğdu. Kahramanmaraş’a düşen 
ateş diğer vilayetlerimizin de kalbine 
düştü. Saldırı haberini alır almaz 4 
bakanımızı Kahramanmaraş’a gönderdik, 
kabine üyelerimiz ve genel başkan 
yardımcılarımız, milletvekillerimiz ilk 
andan itibaren ailelerin yanında oldu. 

AMAÇLARI 
TOPLUMU  
TERÖRİZE 

ETMEK
Okul ve veli arasındaki iletişimi 

güçlendirmek için 2 yıl önce  
başlattığımız Veli Randevu Sistemini 

daha etkin hale getireceğiz.

 Sosyal ağ platformlarında  
kimlik doğrulama ve bilgi paylaşma 

yükümlülüğünü getireceğiz.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Kabine Toplantısı sonrası açıklamalarda bulundu. 

Cumhurbaşkanımız Erdoğan Şanlıurfa ve 
Kahramanmaraş’taki okul saldırılarıyla ilgili olarak, 

“ABD’de gerçekleştirilenlere başta olmak üzere 
dünyadaki benzer saldırılara baktığımızda bunların 

amaçlarından birinin toplumu terörize etmek olduğunu 
görüyoruz. Bu tarz caniler, bunu yaparak terör örgütleri 

gibi toplumda infial uyandırmayı hedefliyor” dedi.
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Bir yandan yaralılara acil müdahale 
yapılırken milli eğitim, siber güvenlik, 
istihbarat birimlerimiz çalıştı. Hiç bir 
ihtimal dışlanmadan her iki saldırı da 
araştırılıyor, dijital ayak izleri de takip 
edilerek kimlerle irtibat içinde oldukları, 
kimlerden etkilendiklerinin detayları 
çıkartıldı. Siverek’teki olayla ilgili 8 kişi 
tutuklanırken, Kahramanmaraş’taki olayda 
kullanılan silahların sahibi olan babası 
tutuklandı. Ben de süreci yakından takip 
ettim, sonraki süreçleri de yakından 
takip edeceğim. Milletçe gerçekten 
yabancısı olduğumuz bir durumla karşı 
karşıyayız. Dijitalleşme ve küreselleşmenin 
sorunlarının ülkemizi de sirayet ettiği 
ve gençlerimizi de etkisi altına aldığı 
görülüyor. İnternetin, teknolojinin, dünya 
ile bütünleşmenin  yan tesirleri de kimi 
zaman kendini böylece gösteriyor. 
ABD’de gerçekleştirilenlere başta olmak 
üzere dünyadaki benzer saldırılara 
baktığımızda bunların amaçlarından 
birinin toplumu terörize etmek olduğunu 
görüyoruz. Bu tarz caniler bunu yaparak 
terör örgütleri gibi toplumda infial 
uyandırmayı hedefliyor. 

“KİMSENİN 
ÖĞRETMENLERİMİZİ, 
ÖĞRENCİLERİMİZİ VE 
AİLELERİMİZİ TEDİRGİN 
ETMEYE HAKKI YOKTUR”

Bu olayda kimi medya organlarımız, 
kimi örgütlerimiz, kimi siyasetçilerimiz, 
pedagojik açıdan sorunlu beyanatları 
ve yayın çizgileriyle bilerek veya 
bilmeden faillerin ekmeğine adeta yağ 
sürmüşlerdir. Kimse kusura bakmasın. 
Olay anlaşılmadan hükümetimize karşı 
kampanya başlatılmanın hangi haklı 
gerekçesi olabilir. Neden sivil toplum 
kuruluşlarımız hedef tahtasına konur. 
Daha vahşice öldürülen yavrularımızın 
cenazesi bile kalkmadan 14 yaşındaki 
çocuğa yıkacaklar diyerek niyet 
okuyuculuğuna girişmek hangi vicdana ve 
ahlaka sığar. Ana muhalefetin aktörlerinin 
aklına ilk Ramazan etkinliklerini eleştirmek 
geliyor. Sanki böyle bir fırsatı kolluyormuş 
gibi sorumsuzca açıklamalar yapmak 
gerekiyor. nedir bu telaş ve acele. Böyle 
bir acı üzerinden milleti tahrik etmek, 
öğrencilerimiz arasında korku ve endişe 
yaymak en hafif tabiriyle sorumsuzluktur. 
Hangi sebeple olursa olsun kimsenin 
öğretmenlerimizi, öğrencilerimizi ve 
ailelerimizi tedirgin etmeye hakkı yoktur. 
Saldırıyı tüm boyutlarıyla doğru analiz 

ettikten sonra, infiale kapılmadan, 
sağduyumuzu ve soğukkanlılığımızı 
yitirmeden, ortak aklın ve pedagojinin 
rehberliğinde hep beraber meselenin 
üzerine gitmemiz gerekiyor. Nice zorluğun 
üstesinden gelmiş bir millet olarak, Allah’a 
hamdolsun, bunu yapacak birikime de 
iradeye de tecrübeye de ziyadesiyle 
sahibiz. Vatandaşlarımdan gerilim 
tuzağına düşmemelerini, serinkanlılıktan 
ödün vermemelerini bir kez daha 
istirham ediyorum. Şiddet olayları asla 
tek boyutlu değildir. Okul ikliminden aile 
dinamiklerine, dijital medya mecralarından 
farkındalık çalışmalarına, caydırıcılığın 
güçlendirilmesinden kurumsal işbirliğine 
uzanan geniş yelpazede bütüncül bir 
strateji ile hareket etmemiz gerekiyor. 

“DÜNYA ARTIK  
ESKİ DÜNYA DEĞİL”
Şiddet kültürün mikropların tehisinde 
ne kadar isabetli olursak tedavisinde 
de o kadar başarılı oluruz. Bunun 
için aile yapısı, sosyal çevre, okul 
ortamı, dijital maruziyet, medya 
içerikleri ve kurumsal müdahale 
kapasitesini birlikte ele almak 
zorundayız. Önümüzde okulların 
adeta kışlaya ve karakola çevrilmesi, 
buna benzer pedagojik açıdan 
problemli, okulların asli karakterine 
zarar verecek tekil bir adımla 
çözülmeyecek kadar çok katmanlı 
sınama bulunuyor. Dünya artık 
eski dünya değil. Biz anne babalar 
evin bir odasında sohbet ederken 
veya televizyon seyrederken, diğer 
odadaki çocuklarımızın dijital 
arkadaşlarıyla tesis ettiği ilişkinin 
mahiyetinden haberdar değiliz. Öyle 
ki çocuklarımızın çoğunun anne 
babasıyla geçirdiği zaman maalesef 
dijital dünyadaki ekran sürelerinden 
daha az. Dijital arkadaşlar, dijital 
öğretmenler, dijital ebeveynler 
evlatlarımızın hayatlarına ve karakter 
gelişimine daha fazla etki ediyor. 
Bazı dijital paylaşım uygulamalarının 
çocuklarımızın zihnini iğfal ettiği 
sosyal medya platformunun 
kanalizasyona dönüştüğü bir dönemi 
yaşıyoruz. İnternetin denetimsiz ve 
sınırsız dünyasına, algoritmaların 
manipülasyon gücünü eklediğimizde 
karşımıza karmaşık bir sorun çıkıyor.
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“SOSYAL AĞ 
PLATFORMLARINDA KİMLİK 
DOĞRULAMA VE BİLGİ 
PAYLAŞMA YÜKÜMLÜLÜĞÜNÜ 
GETİRECEĞİZ”
Bazı bölgelerde aile destek 
mekanizmalarının güçlendirilmesi için 
adımlar yeni düzenlemeler yaparken 
bazı alanlarda ise dijital içerik takibinin 
daha sıkı yapılmasını temin edeceğiz.  
Dijital dünyada bir içerik birkaç dakika 
içinde çok geniş kitlelere ulaşabiliyor. 
Bu içeriklerin kaldırılmasında bazen geç 
kalınabiliyor. Bu gecikmelerin önüne 
geçilmesi için içerik takibinde tek tek 
kaldırma mantığıyla değil, hızlı filtreleme 
araçlarının kullanımı gerekiyor. Yaş 
doğrulama kimlik temelli denetim ve VPN 
girişleri için teknik öncelemelerinin alınması 
devam ediyor. Meclisimizde görüşmeleri 
devam eden 15 yaş altı çocuklara sosyal 
ağı kullanmayı sınırlayan düzenlemenin 
yürürlüğe girmesiyle çok önemli boşluğu 
dolduracağına inanıyorum. Sosyal ağ 
platformlarında kimlik doğrulama ve bilgi 
paylaşma yükümlülüğünü getireceğiz.

“AİLE KİŞİNİN İLK 
OKULUDUR”

Şunun bilinmesini isterim: 
Okullarımızın güvenliği meselesi 
önceliklerimizin en başındadır. Burada 
en küçük taviz söz konusu değildir 
ve olmayacaktır. Güvenliğin yanısıra 
gelişim psikolojisi, sosyal politika, 
ailenin rolü, eğitim boyutlarıyla bu 
meseleye yaklaşmamız mümkündür. 
Bu noktada siber devriye faaliyetlerine 
daha fazla ağırlık vermeyi, 
siber birimlerimizin kapasitesini 
güçlendirmeyi hedefliyoruz. İnternetin 
karanlık dehlizlerinde varlığımızı yapay 
zekadan da destek alarak daha da 
güçlendireceğiz. Okul-kolluk işbirliğinin 
artırılması, yeni çalışma modellerinin 
geliştirilmesi yine bu süreçte 
atacağımız adımlardan biri olacaktır. 
İhtiyaç duyulan ne varsa tereddütsüz 
yapılması için ilgili bakanlarımıza gerekli 
talimatları bugün verdim. Burada 
özellikle aileye, ailenin özel konumuna 
dikkat çekmek istiyorum. Aile kişinin 
ilk okuludur. Eğitim ailede başlar. 
Sosyalleşme ailede başlar. Adab-ı 
muaşeret kuralları ailede öğretilir. 
Birey içinde yaşadığı toplumun parçası 
olmayı ailede öğrenir. Aile kültür, milli 
ve manevi değerlerin taşıyıcısı, ahlakın, 

şefkatin, diğer canlılara merhamet ve 
empatiyle yaklaşmanın öğretildiği ilk 
mektebidir.

“VELİ RANDEVU 
SİSTEMİNİ DAHA ETKİN 
HALE GETİRECEĞİZ”

Yıllardır güçlü birey, güçlü aile, güçlü 
toplum dememizin nedeni budur. Son 
olaylarda olduğu gibi aile içi iletişimin 
zayıflaması, sınır koyuma ve disiplinin 
kaybolması çocukları tehditlere karşı 
kırılgan hale getiriyor. Okul, aile, rehberlik 
hattının sadece kriz anlarında değil diğer 
zamanlarda da etkili şekilde kullanılması 
önem taşıyor. Bu konuda bazı ilave 
adımlar atacağız. Okul ve veli arasındaki 
iletişimi güçlendirmek için 2 yıl önce 
başlattığımız Veli Randevu Sistemini daha 
etkin hale getireceğiz. Dijital bağımlılıkla 
mücadele kapsamında velilerimize yönelik 
destek ve danışma hattını kısa sürede 
devreye alacağız. Öğretmenlerimize, 
okul yöneticilerimize, krizi ve sınıf 
içi mücadele eğitimi vereceğiz. 
Öğrencilerimiz için psikososyal destek 
mekanizmalarını güçlendirecek, duygu ve 
değer temelli dijital esenlik çalışmalarını 
yaygınlaştıracağız. Riskleri erkenden 
fark eden ve etkili şekilde müdahale 
eden bir yapıyla rehberlik uyarı sistemi 
çalışmalarını daha hassas hâle getireceğiz. 

“ATEŞLİ SİLAHLAR 
MESELESİNİN ÜZERİNE 
GİDİYORUZ” 
Bir diğer konu ateşli silahlar meselesi. Bu 
konu üzerinde kararlı bir şekilde gidiyoruz. 
Ateşli silah sahiplerine özellikle silahın 
çocuklar tarafından ele geçirilmesi halinde 
verilen cezayı artıracağız. Tüm bu alanlarda 
kapsamlı bir politika belgesini ve eylem 
planını hayata geçireceğiz. Bugünkü kabine 
toplantısında atılacak adımları acil, kısa, orta 
ve uzun vadeli olarak detaylıca planladık. 
Devlet olarak bu alanların her birinde yetkin, 
uygulanabilir, etkin ve caydırıcı önlemleri 
inşallah kararlılıkla hayata geçireceğiz. Bizim 
bu ülkenin çocuklarına bir sözümüz var. 
Onları vatandaşı olmaktan gurur duyacakları, 
müreffeh, huzurlu itibarlı kalkınmış ülkede 
yaşamalarını temin edeceğiz.
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Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, NATO Genel 
Sekreteri Mark Rutte ile 
görüştü. Görüşme bir saat 
sürdü. Görüşmede Ankara’da 
düzenlenecek NATO Liderler 
Zirvesi hazırlıkları, İttifak’ın 
gündemindeki başlıklar, 
bölgesel ve küresel konular  
ele alındı.

Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan, NATO Genel 
Sekreteri Mark Rutte’yi kabul etti. 
Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ndeki 

kabul, basına kapalı gerçekleşti.
Kabulde, Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler ve 
Cumhurbaşkanı Dış Politika ve Güvenlik 

Başdanışmanı Akif Çağatay Kılıç da hazır 
bulundu.

İletişim Başkanlığı’ndan yapılan 
açıklamada şu ifadeler kullanıldı:

“Kabulde Ankara’da düzenlenecek 
NATO Liderler Zirvesi hazırlıkları, İttifak’ın 
gündemindeki başlıklar, bölgesel ve küresel 
konular ele alındı. Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, bölgemizdeki istikrarsız ortamın 
NATO Müttefikleri arasındaki yardımlaşma 
ve dayanışmanın önemini bir kez daha 
gösterdiğini, Ankara Zirvesi’nde müttefikler 
arasındaki dayanışmayı pekiştirecek ve 
İttifakın krizlere karşı her daim hazırlıklılığını 
destekleyecek kararlar alınmasını 
beklediklerini ifade etti.

Cumhurbaşkanımız, Türkiye’nin hava 
savunma sistemleri başta olmak üzere 
savunma sanayii alanında kapasitesini her 
geçen gün artırdığını, müttefik ülkelerle 
bu alanda iş birliğini daha da geliştirmeyi 
hedeflediğini belirtti.

Cumhurbaşkanımız, Trans-Atlantik 

bağın muhafazasının vazgeçilmez önemde 
olduğunu, Türkiye olarak İttifak’ın Avrupa 
ayağının daha fazla sorumluluk üstlenmesini 
beklediğimizi, bu noktada Avrupa Birliği 
üyesi olmayan Avrupalı müttefiklerin Birliğin 
savunma girişimlerinden dışlanmasının, 
amaca hizmet etmeyeceğini söyledi. 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Türkiye’nin 
İran’a yönelik saldırılarla başlayan süreçte 
kendini barışın ve diplomasinin tarafında 
konumlandırdığını belirtti. Cumhurbaşkanımız 
görüşmede, Türkiye olarak, Ukrayna-
Rusya Savaşı’nın da barışla neticelenmesi 
için devrede olduğumuzu, müzakerelerin 
yeniden canlandırılması ve liderler 
düzeyinde görüşmelere başlanabilmesi 
için gayret gösterdiğimizi ifade etti. 
Görüşmede Cumhurbaşkanımız Erdoğan 
ile Genel Sekreter Rutte, NATO Ankara 
Zirvesi’nin hazırlıklarını kapsamlı bir şekilde 
değerlendirdiler.”

ANKARA’DA NATO ZİRVESİ
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Cumhurbaşkanımız Tayyip 
Erdoğan, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
dolayısıyla Millî Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin ve beraberindeki 
çocukları Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesinde kabul etti.

Kabul sırasında 3’üncü sınıf öğrencisi 
Mutlucan Korkmaz ile anasınıfı 
öğrencisi kardeşi Gülsü Işıl Korkmaz, 
şiir okudu.  Cumhurbaşkanımız 

Erdoğan, çocukların 23 Nisan Milli Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı’nı kutlayarak, “Geçtiğimiz 
hafta milletçe hepimizi üzen iki olay yaşadık. 
Saldırılarda kaybettiğimiz canlarımıza 

Allah’tan rahmet diliyor, tedavileri devam eden 
vatandaşlarımıza acil şifalar temenni ediyorum. 
23 Nisan’ı çocuklara armağan eden Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarıyla 
Milli Mücadele’yi başarıyla yöneten Meclisi’mizin 
değerli üyelerini saygıyla yad ediyorum” dedi.

Erdoğan, her bir çocuğun kendileri için 
umut olduğunu dile getirerek, “Işıl ışıl parlayan 
gözleriniz, gökyüzü kadar temiz ve masum 
yüzleriniz, şefkat ve merhamet dolu yüreğiniz 
ile her biriniz bizim umudumuzsunuz. Sizin gibi 
yavrularımızla her buluşmamızda Türkiye’nin 
aydınlık geleceğine olan inancım daha da 
artıyor, güçleniyor. Çünkü ileride bu koltuklarda 
sizler oturacak, bu makamlara inşallah 
sizler geleceksiniz. Üstlendiğiniz görevlerde 
ülkenize ve milletinize en güzel şekilde hizmet 
edeceksiniz. Biliyorum ki aranızdan çok 
kıymetli isimler çıkacak.

CUMHURBAŞKANIMIZ  
ERDOĞAN ÇOCUKLARLA 

BİR ARAYA GELDİ
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Bilimde, sanatta, sporda, siyasette, 
sivil toplumda yani hayatın her alanında 
birer yıldız gibi parlayacaksınız. Yeter ki 
hayallerinizle aranıza hiçbir engelin girmesine 
izin vermeyin. Yeter ki kendinize güvenin, 
başarabileceğinize inanın. Disiplinli bir şekilde 
çalışmaktan hiçbir zaman vazgeçmeyin. Gerisi 
sadece biraz sabır ve zaman meselesidir. 
Bundan hiçbir şüphe duymadığımı özellikle 
vurgulamak istiyorum. Bugün ne yapıyorsak, 
sizin hayallerinizi gerçekleştirmeniz için 
yapıyoruz. Ne yapıyorsak, gözlerinizdeki ışık 
hayatınız boyunca hiç sönmesin diye yapıyor, 
bunun samimi mücadelesini veriyoruz. Sizleri 
seviyor, her birinize inanıyor, güveniyorum. 
Hepinizin tek tek gözlerinizden öpüyorum” 
diye konuştu.

ERDOĞAN KOLTUĞUNU 
DEVRETTİ

Erdoğan, koltuğunu Büyükhanlı Kardeşler 
Ortaokulu 5’inci sınıf öğrencisi Civan Boran 
Vargün’e bıraktı. Civan Boran Vargün, “23 
Nisan 1920 Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün 
liderliğinde milletimizin geleceğine inanan 
ve kendini bu yola adayan büyüklerimizin 
iradesiyle, milletimizin kendi geleceğine yön 
verme kudretini dünyaya ilan ettiği tarihimizin 
en önemli dönüm noktalarından biridir. Bu 
anlamlı günün 106’ıncı yılında devletimizin en 

yüce makamında bulunmak bizler için büyük 
bir gurur ve motivasyon kaynağıdır.

Bugün Türkiye’nin dört bir yanındaki 
çocukların sesi olarak buradayız. ‘Maarifin 
kalbinde çocuk’ anlayışıyla kurulan her 
hayalin, atılan her adımın odağında yer 
aldığımızı biliyoruz. Bizler merak eden, üreten, 
erdemli ve merhametli, kendisinden emin 
olunan insanlardan oluşan bir nesil olacağız. 
Teknolojiyi bilinçli kullanacak, dijital esenlik 
içinde büyüyecek, doğayı koruyacak, israftan 
uzak duracak ve daha yaşanabilir bir dünya 
için gayret göstereceğiz.

Çünkü biliyoruz ki bize sunulan her imkan, 
geleceğe karşı taşıdığımız bir sorumluluktur. 
Geçtiğimiz günlerde okullarımızda yaşanan 

acı hadiseler hepimizin yüreğinde derin 
bir iz bıraktı. Hayatını kaybeden Ayla 
öğretmenimize ve arkadaşlarımıza Allah’tan 
rahmet, ailelerine ve milletimize sabır diliyoruz. 
Yaralanan arkadaşlarımızın ise en kısa sürede 
sağlıklarına kavuşmasını temenni ediyoruz. 
Bu acı bizi zayıflatmaz, aksine daha da güçlü 
dayanışma iradesi etrafında birleştirir ve 
kararlılığımızı pekiştirir. Sevgiyle, dayanışmayla 
ve ortak bir vicdanla büyüyen nesil olarak 
hem kendi ülkemizde hem de dünyanın 
neresinde olursa olsun ihtiyaç duyan herkes 
için iyiliği ve barışı çoğaltacağız. Başta Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere milli 
egemenliğimizi aziz milletimize emanet eden 
tüm kahramanlarımızı rahmet ve minnetle 
yad ediyorum” dedi.

Vargün, gazetecilerin sorularına da yanıt 
verdi. Türkiye’nin savunma sanayisindeki 
başarılarının sorulması üzerine Vargün, 
“Bütün gemilerimizi, uçaklarımızı, füzelerimizi 
hazırlayan, tasarlayan mühendislerimize 
teşekkür ediyorum. Savunma sanayimiz 
hakkında birçok proje ve çalışmayı hayata 
geçireceğim” diye konuştu.
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Bütün dünya çocuklarının bayramını kutlayan Erdoğan, “Ülkemizdeki, 
gönül coğrafyamızdaki ve dünyanın tamamındaki çocuklara barış, 
mutluluk dolu bir hayat temenni ediyorum. Bilhassa savaş ve 
çatışmaların yükünü minik omuzlarında taşımak zorunda kalan Filistinli, 

Lübnanlı çocuklara buradan selam ve sevgilerimi gönderiyorum.” ifadelerini 
kullandı. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 23 Nisan Çocuk Bayramı’nın dünyada 
çocuklara armağan edilmiş ilk ve tek bayram olduğunu anımsattı. Bu bayramı 
çocuklara armağan eden Gazi Mustafa Kemal ile tüm devlet büyüklerini, şehit ve 
gazileri şükranla anan Erdoğan, sözlerini şöyle sürdürdü: “Biraz önce, ellerinde 
ülkelerinin bayraklarıyla bizleri karşılayan tüm çocuklarımızın oluşturduğu bir 
çiçek bahçesinden geçtik. Ümidin, baharın, mutluluğun müjdesiyle dolup taşan 
bu çiçek bahçesinde bizleri siz evlatlarımızla bir araya getiren TRT yönetimine 
teşekkür ediyorum. ‘Gelecek Çocukların’ temasıyla bu yıl 48’incisi düzenlenen 
şenliklerin kendi evlatlarımızın yanı sıra 23 Nisan coşkumuzu paylaşmak için şu an 
aramızda bulunan 27 ülkeden 490 misafirimiz için de hayırlı olmasını diliyorum. 23 
Nisan’ın bizim için bir başka anlamı Milli Egemenlik Bayramı olmasıdır. Bu tarih, aynı 
zamanda dün ziyaret ettiğiniz Türkiye Büyük Millet Meclisimizin açılış günüdür. Gazi 

SAVAŞIN YÜKÜNÜ OMUZLAYAN 
ÇOCUKLARA SELAMLARIMI 

GÖNDERİYORUM

Cumhurbaşkanımız Tayyip Erdoğan, 
dünya çocuklarına barış ve mutluluk 

dolu bir hayat temenni ederek, “Bilhassa 
savaş ve çatışmaların yükünü minik 

omuzlarında taşımak zorunda kalan 
Filistinli, Lübnanlı çocuklara buradan 
selam ve sevgilerimi gönderiyorum. 

Çatışmaları durdurmak, çocukların 
gözyaşlarını silmek için gayret ediyoruz. 
Tek amacımız dünyanın tüm çocuklarının 

huzur ve güven içinde kardeşçe 
yaşaması” dedi.
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Meclisimizin kuruluş gününün çocuk bayramı 
olarak kutlanmasının bizim için çok özel 
anlamları bulunuyor.”

“KÖTÜLERE VE 
KÖTÜLÜKLERE RAĞMEN 
BU DÜNYAYI SİZLER 
GÜZELLEŞTİRECEKSİNİZ”

Bütün çocukların, gençlerin, okullarına 
güle oynaya gitmesini, en güzel, kaliteli 
eğitimi almasını, korkmadan uykuya 
dalmasını, bomba sesleriyle değil kuş 
cıvıltılarıyla uyanmasını istediklerini 
vurgulayan Erdoğan, şunları söyledi: 
“Kendi çocuklarımız için ne istiyorsak, 
Asya’dan Afrika’ya tüm çocuklar için de 
aynı güzellikleri samimiyetle istiyoruz. 
Sizlerden de Gazzeli, Lübnanlı çocuklar 
başta olmak üzere sıkıntılı günler geçiren 
kardeşlerinizi dualarınızda unutmamanızı 
özellikle rica ediyorum. İnsanlık zincirinin 
ebediyet halkası olan siz çocuklarımız, 
inşallah geleceğimizi şekillendireceksiniz. 
Kötülere ve kötülüklere rağmen bu dünyayı 
sizler güzelleştireceksiniz. Şunu özellikle 
bilmenizi isterim. Sizler bizim birer gönül ve 

kültür elçimizsiniz. Bu bakımdan aranızdaki 
iletişim ve irtibatı koparmamaya özen 
gösterin. Bilginizi, tecrübenizi, tavsiyelerinizi, 
hayallerinizi birbirinizle paylaşın. İyinin, 
doğrunun ve güzelin peşinden gitmekten 
asla vazgeçmeyin. Şunu da hiçbir zaman 
unutmayın sevgili çocuklar, her biriniz yarın 
birer sanatçı, sporcu, bilim adamı, öğretmen, 
zanaatkar, mühendis, siyasetçi, doktor, iş 
insanı olarak ülkenize hizmet edeceksiniz. 
Bu yolculukta zorluklarla karşılaşsanız 

dahi umutsuzluğa lütfen kapılmayın. Her 
zorlukla beraber bir kolaylığın, her karanlığın 
sonunda bir aydınlığın, her çabanın sonunda 
inşallah bir başarının olduğunu aklınızdan hiç 
çıkarmayın. Bizler hepimiz insanlık ailesinin 
birer üyesiyiz. Konuştuğunuz diller farklı olsa 
da sevginin, dostluğun dili birdir. Kardeşliğin, 
dayanışmanın ve paylaşmanın aynı şekilde 
dili birdir. Aranızda kardeşliği yüceltmekten, 
dostluğu yaşatmaktan, barışa inanmaktan 
hiçbir zaman geri durmayın.”

ÇOCUKLARI DİJİTAL 
TEHLİKELERE KARŞI UYARDI
“Sizlerden dijital dünyanın uçsuz 
bucaksız koridorlarında gezinirken 
tehlikelere karşı çok dikkatli olmanızı, 
karşınıza çıkan her bilginin doğru, 
her karakterin güvenilir olmadığını 
asla unutmamanızı istiyorum.” diyen 
Erdoğan, şu değerlendirmelerde 
bulundu:
“Sanal dünyada eğlenceli vakit 
geçirmek elbette önemlidir, sizin en 
doğal hakkınızdır ama bu sizi sokakta 
oynamaktan, kitap okumaktan, spor 
yapmaktan, dışarıda arkadaşlarınızla 
doya doya koşturmaktan 
alıkoymamalıdır. Ben sizin o tertemiz 
vicdanınıza, o tertemiz aklınıza 
güveniyorum.” Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, geçen haftaki saldırılarda 
hayatını kaybeden öğrencilerle Ayla 
öğretmeni rahmetle yad ederek, 
acılı ailelerine sabır, tedavileri devam 
edenlere acil şifalar diledi, Allah’tan 
hiçbir ülkeye ve millete böyle acılar 
yaşatmaması temennisinde bulundu. 
Çocukların 23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı’nı bir kez daha 
tebrik eden Erdoğan, “Ailelerinize ve 
arkadaşlarınıza bizlerden kucak dolusu 
selam götürmenizi rica ediyorum. 
Yolunuz, bahtınız açık olsun. Tüm 
güzellikler siz çocukların olsun. Kalın 
sağlıcakla.” dedi.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
23 Nisan dolayısıyla TBMM’de 
düzenlenen resepsiyonunda 
açıklamalalarda bulundu. 
Terörsüz Türkiye sürecine 
ilişkin de konuşan Erdoğan, 
“Terörsüz Türkiye süreci aynı 
hızla gayet olumlu bir şekilde 
devam ediyor, tıkanma 
yok.” diye konuştu. Öte 
yandan Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “Ana muhalefet 
partisi ile görüşeceğiz, neden 
görüşmeyelim.” ifadelerini de 
kullandı.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Türkiye Büyük Millet 
Meclisi’nde (TBMM) düzenlenen 
23 Nisan Resepsiyonu’na katıldı.

Terörsüz Türkiye hedefiyle ilgili soru 
üzerine Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Herhangi bir sıkıntı yok. Terörsüz Türkiye 
süreci aynı hızla gayet olumlu bir şekilde 
devam ediyor, tıkanma yok.” yanıtını verdi.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Özgür 
Özel ile görüşmeyi düşünüyor musunuz 
sorusuna ise “Böyle soru sorulur mu? Şu 
anda ben iktidar partisiyim, ana muhalefet 
partisi görüşürüz, görüşmeyiz bir defa bizim 
kitabımızda yok yok. Tabii görüşürüz, niye 
görüşmeyelim” cevabını verdi.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli ile TBMM’de 
bir araya geldi. Erdoğan ve Bahçeli, 
resepsiyonda sohbet etti.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, TBMM’de düzenlenen 23 Nisan 
Resepsiyonu’nda DEM Parti heyeti ile bir 
araya geldi. Heyettekilerle selamlaşan 
Erdoğan, DEM Parti heyetinin 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı’nı kutladı.

TBMM’deki 23 Nisan Resepsiyonu’na 
katılan Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 

Erdoğan, Resepsiyonda Fenerbahçe Spor 
Kulübü Başkanı Sadettin Saran ile bir araya 
geldi. Erdoğan ve Saran bir müddet sohbet 
etti.

CHP Genel Başkanı Özel, resepsiyonda, 
MHP Genel Başkanı Bahçeli ve DEM Parti Eş 
Genel Başkanı Bakırhan ve beraberindekilerle 
tokalaştı, ayaküstü sohbet etti. 

TERÖRSÜZ TÜRKİYE MESAJI



Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, Dolmabahçe 
Çalışma Ofisi bahçesinde 
düzenlenen Formula 1 

Türkiye Grand Prix (GP) Tanıtım 
Programı’ndaki konuşmasına, 
katılımcıları selamlayarak başladı.

Formula 1’in seyir zevki, 
genç takipçileri ve otomobil 
teknolojilerinde dünyanın en büyük 
spor organizasyonları arasında 
yer aldığını kaydeden Erdoğan, 
Türkiye’de de Formula 1’in başta 
gençler olmak üzere her yaştan ciddi 
sayıda takipçisinin hatta tutkunlarının 
bulunduğunu söyledi.

Erdoğan, yarışların ülkede 19 
milyon civarında kişiye ulaştığını, 
sosyal medyada yaklaşık 7,5 milyon 
takipçi tarafından yakından izlendiğini 

ifade ederek, “2005-2011 yılları 
arasında 7 yarış, Kovid döneminde 
2020 ve 2021’de 2 yarış olmak 
üzere toplam 9 kez Formula 1’e 
ev sahipliği yaptık. 2005 yılındaki 
ilk yarış sadece tribünlerdeki 110 
binden fazla seyirciyle Cumhuriyet 
tarihimizin rekorunu kırmıştı. Efsanevi 
yarışlar, unutulmaz olaylar, kırılması 
güç rekorlar, İstanbul Park’ı, Formula 
1’in en gözde pistlerinden biri olarak 
hafızalara kazıdı.” dedi.

Özellikle dünyanın salgınla 
mücadele ettiği, insanların evlere 
kapandığı, spor etkinliklerinin ardı 
ardına iptal edildiği bir dönemde 
Formula 1’e kapıları açarak bu spor 
dalına verdikleri önemi gösterdiklerini 
ifade eden Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “Salgın dönemindeki 
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FORMULA 1 
HEYECANI  

YENİDEN 
TÜRKİYE’DE

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan, “Formula 1 Türkiye GP Tanıtım 

Programı”nda yaptığı açıklamada, 
“Türkiye’nin Formula 1 takvimine 
tekrar dahil edilmesini ülkemizin 
güçlü organizasyon kabiliyetine, 

modern spor ve sağlık altyapısına, 
son yıllarda bölgesinin ‘istikrar adası’ 

rolünü perçinlemesine ve elbette Türk 
milletinin misafirperverliğine duyulan 

büyük güvenin yeni bir işareti olarak 
görüyorum. Türkiye olarak bu güveni 

daha önce olduğu gibi yine boşa 
çıkarmayacak, her açıdan kusursuz bir 

organizasyonla yarışlara ev sahipliği 
yapacağız” ifadelerini kullandı.
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yarışların sporseverler açısından bir başka 
anlamı da dönemin Mercedes pilotu 
Hamilton’un, Michael Schumacher’in 7 F1 
şampiyonluğu rekorunu egale etmesiydi. 
Sonraki yıl aynı coşkuyu bu kez seyircili 
şekilde yaşamış, çok çekişmeli bir yarışa 
tanıklık etmiştik.” diye konuştu.

“FORMULA 1’E DÖNMEMİZ 
ŞAMPİYONAYA DEĞER 
KATACAK”

Türkiye’nin başarılarla dolu bu geçmişine 
bakıldığında, 2027 yılından itibaren Formula 
1’e yeniden dönmenin şampiyonaya çok 
büyük değer katacağına inandığını belirten 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerini şu 
şekilde sürdürdü:

“Bilhassa 8’inci virajıyla yarışseverlerin 
gözdesi olan İstanbul Park, inşallah 2027-
2031 yılları arasında tam 5 dönem boyunca 
göz dolduran, heyecanlı, seyir zevki yüksek 
yarışlara ev sahipliği yapacaktır. Türkiye’nin 
Formula 1 takvimine tekrar dahil edilmesini 
ülkemizin güçlü organizasyon kabiliyetine, 
modern spor ve sağlık altyapısına, son 
yıllarda bölgesinin ‘istikrar adası’ rolünü 
perçinlemesine ve elbette Türk milletinin 

misafirperverliğine duyulan büyük güvenin 
yeni bir işareti olarak görüyorum. Türkiye 
olarak bu güveni daha önce olduğu gibi yine 
boşa çıkarmayacak, her açıdan kusursuz 
bir organizasyonla yarışlara ev sahipliği 
yapacağız.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
konuşmasının ardından 2027 yılında 
gerçekleşecek F1 Türkiye GP’nin sembolik 
startı için butona bastı.

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Formula 1’in ülkemize ve İstanbul’umuza 
kazandırılmasında emeği geçen herkesi 
canı gönülden tebrik ediyorum. Bir motor 
sporları ülkesi olan Türkiye’nin Formula 1 ile 
ortaklığının önümüzdeki yıllarda güçlenerek 
devam etmesini temenni ediyorum.” diyerek 
sözlerini sonlandırdı.
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan, 
Cumhurbaşkanlığı Dolmabahçe Çalışma 
Ofisi’nde Türkiye Yüzyılı Yatırım İçin Güçlü 
Merkez Programı’na katılarak bir konuşma 

yaptı.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, konuşmasında toplantı 

vesilesiyle katılımcılarla bir arada bulunmaktan duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi.

 “TÜRKİYE, İSTİKRAR ADASI 
OLDUĞUNU BİR KERE DAHA TEYİT 
VE TESCİL ETMİŞTİR”

“Artık ne bölgemiz ne de dünya eskiye dönebilir. 
Böylesine büyük bir sarsıntının sebep olduğu 
kırılmaların yansımaları zaman geçtikçe daha net 

VERGİ AVANTAJI 
GENİŞLETİLECEK

ULUSLARARASI YATIRIMCILARA ÇAĞRI: 

Türkiye Yüzyılı Yatırım İçin Güçlü Merkez 
Programı’nda konuşan Cumhurbaşkanımız Recep 

Tayyip Erdoğan, “İstanbul Finans Merkezi’nde (İFM) 
faaliyet gösterenlerin transit ticaret gelirlerinden 

vergi alınmayacak; buranın dışındaki firmaların ise 
bu gelirlerinin %95’i vergiden istisna tutulacak” 

dedi. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, ayrıca yurt 
dışında yaşayan, son 3 yıl Türkiye’de vergi mükellefi 

olmayanların Türkiye’ye gelmeleri halinde 20 yıl yurt 
dışı kaynaklı gelirlerinden vergi almayacağını açıkladı.

Geldiğimiz noktada İstanbul Finans Merkezi 
17 sene önce öngördüğümüz hedeflere 

doğru emin adımlarla ilerliyor.

Türkiye ekonomisi daha büyük şokları 
absorbe edecek güce, kapasiteye ve 

mukavemete hamdolsun kavuşmuştur.

Hükûmetlerimiz döneminde yatırımı, 
üretimi, istihdamı, ihracatı desteklemek 

amacıyla sayısız düzenlemeler yaptık. 
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görülecektir” değerlendirmesinde bulunan 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerine 
şöyle devam etti: “Türkiye, son yılların en 
büyük güvenlik krizini başarıyla yöneterek 
bölgesinin istikrar adası olduğunu bir 
kere daha teyit ve tescil etmiştir. Global 
ekonomik düzeni ve değer zincirlerini 
yeniden şekillendiren bu savaş, ülkemizi 
küresel ekonomik istikrarın kilit taşı hâline 
getirmiştir. Yıllardır Türkiye’yi doğu-batı ve 
kuzey-güney arasında bir köprü olarak tarif 
eden tanımların yetersizliği yine bu süreçte 
görülmüştür. Ortaya çıktı ki ülkemiz salt bir 
köprü veya enerji koridoru değil bölgedeki 
enerji ve ticaret koridorlarının vazgeçilmez 
üssüdür. Daha önce farklı vesilelerle ifade 
ettiğim bir gerçeğin altını tekrar çiziyorum. 
Türkiye, kabuk değiştiren ve çok kutupluluğa 
doğru evrilen dünyanın yeni kutup 
başlarından biri olmaya en güçlü namzettir. 
Bunu hem biz görüyoruz hem de dost, 
komşu ve rakiplerimiz görüyor. Ülkemizi yeni 
döneme hazırlayacak stratejileri şimdiden 
planlıyor, altyapısını kuruyor, en küçük bir 
boşluk bırakmıyoruz.”

“YAKINDA MECLİSE 
SUNACAĞIMIZ KAPSAMLI 
DÜZENLEMEYLE ÜLKEMİZİN 
ÇEKİM GÜCÜNÜ ÇOK DAHA 
İLERİ TAŞIYACAĞIZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, yakında 
Meclise sunacakları kapsamlı düzenlemeyle 
Türkiye’nin çekim gücünü çok daha ileri 
taşıyacaklarını kaydetti.

İstanbul Finans Merkezi’nin çalışmalarına 
2009 yılında başladıklarını, burada küresel 
piyasalarla uyumlu ve uluslararası alanda 
hizmet ihraç edebilen bir finans sektörünün 
oluşmasını hedeflediklerini belirten 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Geldiğimiz 
noktada İstanbul Finans Merkezi 17 sene 
önce öngördüğümüz hedeflere doğru emin 
adımlarla ilerliyor. Şimdi bu konuda yeni bir 
adım atıyoruz. Yapacağımız düzenlemelerle 
İstanbul Finans Merkezi’nde faaliyet 
gösteren kurumlara sağlanan vergi avantajını 
genişletiyoruz. Transit ticaret veya yurt 
dışında gerçekleşen mal alım satımlarına 
aracılık faaliyetlerinden elde edilen 
kazançlarda mevcut yüzde 50’lik indirim 
oranını yüzde 100’e çıkarıyoruz. Böylece 
bahse konu faaliyetlerden elde edilen 
kazançtan kurumlar vergisi almayacağız” 
diye konuştu.

Bu teşviki ilk defa İstanbul Finans 
Merkezi dışına da yaydıklarını dile getiren 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, şunları 
kaydetti: “İstanbul Finans Merkezi dışında 

da transit ticaret faaliyetlerinde bulunanların 
bu kazançlarının yüzde 95’ini vergi dışı 
bırakıyoruz. Bir diğer önceliğimiz küresel 
şirketlerin bölgesel yönetim merkezlerini 
Türkiye’ye taşımalarını teşvik etmektir. 
Bu şirketlerin yurt dışı operasyonlarını 
Türkiye’den yürüterek elde ettikleri 
kazançlara güçlü bir vergi avantajı sağlıyoruz. 
Böylece önümüzdeki 20 sene boyunca 
İstanbul Finans Merkezi içinde elde edilen 
kazançların yüzde 100’ü, bunun dışında elde 
edilenin ise yüzde 95’i kurum kazancından 
indirilebilecek. Keza buralarda çalışan nitelikli 
çalışanlara belli şartlarla ücret istisnası 

getiriyoruz.”

“YATIRIM SÜREÇLERİNİN 
SADELEŞTİRİLDİĞİ HIZLI 
VE DİJİTAL DESTEKLİ 
YATIRIMCI DOSTU BİR YAPI 
KURUYORUZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, bir başka 
önemli adımın da büyük ölçekli ve nitelikli 
uluslararası doğrudan yatırım süreçlerinin 
tek merkezden yürütülmesi olduğuna işaret 
ederek, “Tek Durak Büro. Bu uygulamayla 
yatırım süreçlerinin sadeleştirildiği hızlı 

“TERMİNAL İSTANBUL PROJESİ’NİN İLK AŞAMASINI DEVREYE 
ALARAK GÜÇLÜ BİR GİRİŞİMCİLİK ALTYAPISI OLUŞTURUYORUZ”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Vatandaşlarımızın ve şirketlerimizin yurt dışında bulunan 
varlıklarını ekonomimize kazandıracak düzenlemeleri de hayata geçiriyoruz. Bu kapsamda 
yurt dışında bulunan para, altın ve menkul kıymetlerin belirli bir süre içinde düşük bir 
vergiyle Türkiye’ye getirilmesine imkân sağlıyoruz. Bunların şimdiden hayırlı uğurlu 
olmasını diliyorum” dedi.
İstikbalin teminatı olan gençlerin önünü her alanda açmaya, onları yarının dünyasına en 
nitelikli şekilde hazırlamaya çalıştıklarını belirten Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Dünya, 
yapay zekânın ve ileri teknolojilerin lokomotifliğini üstlendiği yeni bir üretim modeline 
doğru hızla yol alıyor. Gençlerimizin mimarlık, mühendislik ve yazılım gibi yeni dönemin 
yükselen sektörlerinde elde ettikleri başarılarla gurur duyuyoruz. Bu alanlarda çalışan ve 
yurt dışındaki müşterilere hizmet veren girişimci mükelleflerimizin yurt dışı kazançlarının 
yüzde 80’inden vergi almıyorduk. Şimdi de bu kazançların tamamının gelir ve kurumlar 
vergisi matrahından indirilmesine imkân sağlıyoruz. Böylelikle yurt dışında şirket kurmuş 
veya kurulmuş bir şirkete ortak olmuş müteşebbislerimizin kazandıklarını ülkemize 
getirmelerini teşvik ediyoruz” diye konuştu.
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ve dijital destekli yatırımcı dostu bir yapı 
kuruyoruz. Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve 
Finans Ofisi koordinasyonunda ilgili kurum 
ve kuruluşlarımızdan yetkililer Tek Durak 
Büro’da görev yapacak. Bu yapı sayesinde 
şirket kuruluşundan çalışma ve ikamet 
izinlerine, vergi ve SGK işlemlerinden İŞKUR 
süreçlerine, arazi, teşvik ve ÇED izinlerine 
kadar tüm işlemler tek bir merkezden 
kolayca takip edilebilecek” ifadelerini 
kullandı. İhracata verdikleri önemi vurgulayan 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, sözlerine şöyle 
devam etti: “Hükûmetlerimiz döneminde 
yatırımı, üretimi, istihdamı, ihracatı 
desteklemek amacıyla sayısız düzenlemeler 
yaptık. İhracatı ülkemizin tümüne güçlü bir 
şekilde yaymak temel hedefimizdir. Ayrıca, 
yüksek katma değerli ve rekabetçi ihracat 
parolasıyla pazarlarımızı ve ürünlerimizi 
çeşitlendiriyoruz. Bu amaçla yüzde 25 
olan genel kurumlar vergisi oranımızı 

ihracatçılara 5 puan, imalatçılara ilave 1 
puan indirimli uygulamaktaydık. Şimdi daha 
radikal bir adım atarak özellikle imalatçı 
ihracatçılarımızda bu vergiyi yüzde 9’a 
indiriyoruz. Diğer ihracatçı kurumlarımız için 
de yüzde 14’e çekiyoruz.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, ihracat 
kadar kritik olan bir diğer konunun 
da ülkeye döviz kazandırıcı teşvikler 
olduğunu kaydederek, “Bu noktada vergi 
kanunlarımızda çok sayıda düzenleme 
var. Şimdi bunlara inşallah yenilerini 
ekleyeceğiz. Yurt dışında yaşayan ve son 
3 yılda ülkemizde vergi mükellefi olmayan 
kişilerin ülkemize gelmeleri hâlinde 20 yıl 
boyunca yurt dışı kaynaklı gelir ve kazançları 
için Türkiye’de vergi almayacağız. Yalnızca 
varsa ülke için gelirlerini vergilendireceğiz. 
Türkiye’de bu kişiler için veraset yoluyla 
intikal vergisini yüzde 1 olarak uygulayacağız” 
açıklamasında bulundu.

“BUGÜN BÖLGESİNDE VE 
DÜNYADA YILDIZI GİDEREK 
PARLAYAN BİR TÜRKİYE 
GERÇEĞİ VAR”
Genel çerçevesini çizdikleri hukuki, 
idari, mali ve kurumsal düzenlemelerin 
detaylarını ekonomi yönetiminin iş 
dünyası ve yatırımcılarla paylaşacağını, 
ardından süratle Meclis boyutundaki 
çalışmaların başlayacağını belirten 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Şunu 
burada sizlerin ve tüm vatandaşlarımızın 
çok iyi bilmesini isterim. Allah’ın 
izniyle Türkiye’nin önü de ufku da 
yolu da açıktır. Dönemsel sıkıntılar, 
dış şartlardan kaynaklı dalgalanmalar 
elbette olabilir. Küresel ekonomiyi 
etkileyen fırtınaların, esintilerin 
bize de gelmesini gayet doğal 
karşılamak gerekir. Fakat öncekilerle 
karşılaştırıldığında Türkiye ekonomisi 
daha büyük şokları absorbe edecek 
güce, kapasiteye ve mukavemete 
hamdolsun kavuşmuştur” dedi.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, son 23 
yılda küresel ve bölgesel krizlerden 
alınlarının akıyla çıktıklarını, darbe 
girişimleri dâhil nice badirenin 
üstesinden başarıyla geldiklerini ve 
tüm karamsar senaryolara, karalama 
kampanyalarına rağmen 238 milyar 
dolarlık ekonomiden bugün 1,6 trilyon 
dolarlık ekonomiye ulaştıklarını 
anlatarak, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Şunu küresel ekonomiyi ve siyaseti 
takip eden herkes çok net görüyor. 
Dünya nasıl aynı dünya, bölgemiz 
nasıl aynı bölge değilse, Türkiye de 
artık eski Türkiye değil. Ekonomisiyle 
savunma sanayiiyle askerî kapasitesiyle 
ulaştırma, enerji, sağlık altyapısıyla 
beşeri sermayesi ve diplomatik 
imkânlarıyla bugün çok farklı, çok 
güçlü bir Türkiye var. Bugün, sözünü 
çekinmeden söyleyen, kimseden 
icazet almadan kendi millî politikalarını 
uygulayan itibarlı, kudretli, kuvvetli 
bir Türkiye var. Bugün bölgesinde ve 
dünyada yıldızı giderek parlayan bir 
Türkiye gerçeği var. İnşallah her alanda 
çok daha iyi olacağız, daha iyi yerlere 
geleceğiz. 23 yıllık emeğimizin, 23 yıllık 
mücadelemizin meyvelerini bundan 
sonra daha fazla toplayacağız.”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, aldıkları 
kararların ülke ve millet için hayırlara 
vesile olmasını dileyerek, emeği 
geçenleri tebrik etti. 
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TEK ÇÖZÜM 
KENTSEL DÖNÜŞÜM

Şehirlerimizin emniyetini sağlamak riskli 
yapı stoğunu azaltmak için kolları sıvadık. 

 Bugün itibarıyla 316 bin bağımsız bölümü 
Yarısı Bizden kampanyasına dahil ettik.

Bu kampanyaları, değerlendirin. Binanızı 
dönüştürmek için geç olmadan harekete geçin. 

Acıdan rant devşirmek isteyen deprem turistlerine 
aldırmadan canımızı dişimize taktık. 

Türkiye Cumhuriyeti tarihinin en büyük sosyal konut hamlelerinden biri olan “Ev Sahibi Türkiye” 
projesi kapsamında İstanbul’a ayrılan 100 bin yeni konutun kura çekimi, Atatürk Havalimanı Millet 
Bahçesi’nde düzenlenen kapsamlı bir törenle başladı. On binlerce İstanbullunun ev sahibi olma 
hayalini gerçeğe dönüştürecek heyecan dolu kura sürecinin açılışına, Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan ile Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum katıldı.
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Kura töreninde İstanbullulara 
seslenen Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, şehrin depreme 
ve afetlere karşı dirençli hale 
getirilmesinin yegane çözümünün 

kentsel dönüşüm olduğunun altını çizerek, 
vatandaşlara sunulan fırsatları değerlendirme 
çağrısında bulundu. TOKİ eliyle bugüne 
kadar 1 milyon 762 bin sosyal konutu 
tamamlayarak 6 milyonu aşkın kişiyi modern 
yaşam alanlarına kavuşturduğunu belirten 
Erdoğan, muhalefetin tutumunu ise sert bir 
dille eleştirdi. Devlet güvencesiyle hayata 
geçirilecek yeni projede hak sahiplerinin, 
240 aya varan vade imkanıyla, aylık 7 bin 313 
lira ile 11 bin lira arasında değişen erişilebilir 
taksitlerle uzun vadeli ve güvenli bir şekilde 
ev sahibi olacağı müjdelendi.

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan’ın açıklamalarından öne çıkanlar 
şöyle:

“TOKİ eliyle bugüne kadar 
tam 1 milyon 762 bin 
sosyal konutu milletimizin 
hizmetine sunduk”

AK Parti olarak 23,5 yıldır şehirlerimizi 
abad etmenin millete hakkıyla hizmet 
etmenin gayreti içinde olduklarını belirten 
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Bilhassa 
şehirlerimizin altyapısını iyileştirmenin, 
depreme daha dirençli hale getirmenin 
samimi çabası içindeyiz. Sosyal konut 
ve kentsel dönüşüm hamlelerimiz bu 
gayretlerimizin en somut tezahürleridir. Şunu 
bugün büyük bir gururla ifade etmek isterim. 
TOKİ eliyle bugüne kadar tam 1 milyon 762 
bin sosyal konutu milletimizin hizmetine 
sunduk. Bu konutlarla 6 milyondan fazla 
vatandaşımızı camileriyle, parklarıyla, yürüyüş 
yolları ve diğer sosyal donatılarıyla modern 
yaşam alanlarına kavuşturduk. Meseleyi 

sadece yeni konut üretimi olarak görmedik. 
Şehirlerimizin emniyetini sağlamak riskli 
yapı stoğunu azaltmak için kolları sıvadık. 
Bugüne kadar İstanbul’da 986 bin, Türkiye 
genelinde ise 2 milyon 262 bin bağımsız 
bölümü dönüştürmeyi başardık. İstanbul’da 
232 bin 533 bağımsız bölümün inşa süreci, 
125 binin proje süreci kentsel dönüşüm 
çalışmaları kapsamında devam ediyor. 81 
ilimizde toplam 264 bin bağımsız bölümün 
yapımı da yine kentsel dönüşüm faaliyetleri 
çerçevesinde sürüyor. İstanbul’un dönüşüm 
sürecini daha da hızlandırmak için Yarısı 
Bizden kampanyasını hayata geçirdik. Bugün 
itibarıyla 316 bin bağımsız bölümü Yarısı 
Bizden kampanyasına dahil ettik. Kampanya 
kapsamında 83 bin bağımsız bölümde 
dönüşüm tamamlandı, 233 bin bağımsız 
bölümün ise proje ve inşa çalışmaları devam 
ediyor” dedi.

“İstanbul’un güvenliği için 
yegane çözüm kentsel 
dönüşümdür”

Kentsel dönüşümün önemine vurgu 
yapan Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Şu 
gerçeğin altını bugün bir kez daha çizmek 

durumundayım. İstanbul’un güvenliği 
için yegane çözüm kentsel dönüşümdür. 
İstanbul’un bundan daha acil, daha öncelikli 
bir gündemi yoktur. İstanbul afetlere ne 
kadar hazır ve dirençli olursa, İstanbul o 
derece güçlü olur. Onun için buradan tüm 
vatandaşlarımıza şu çağrıyı yapmak istiyorum. 
Gelin bu fırsatları değerlendirin. Binanızı 
dönüştürmek için geç olmadan harekete 
geçin. Kentsel dönüşüm alanında bunları 
yaparken deprem bölgemizde de tam bir 
seferberlik ruhuyla çalıştık. 53 binden fazla 
canımızı yitirdiğimiz 6 Şubat’tan hemen sonra 
deprem konutlarının temelini 15 gün içinde 
attık. İlk anahtarları 45 günde teslim ettik. 174 
ayrı proje alanında, 3 bin 500 şantiyede, 200 
bini aşkın personelle çok kısa bir süre içinde 
deprem bölgemizi yeniden imar ve ihya ettik. 
11 ilimizi parklarıyla, bahçeleriyle, altyapısıyla, 
çarşıları, tarihi yapıları, sokak, meydan ve 
caddeleriyle yeniden ayağa kaldırdık. Acıdan 
rant devşirmek isteyen deprem turistlerine 
aldırmadan canımızı dişimize taktık. Hükümet 
bu enkazın altında kalır umuduyla başarısız 
olmamızı bekleyenlere en güzel cevabı tarihi 
bir başarıya imza atarak verdik. Tam 455 bini 
aşkın ev ve iş yerini afetzedelerimize teslim 
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ettik” diye konuştu.

“Mehter Marşımızdan 
bile cumhuriyet karşıtlığı 
üretmeye çalışıyorlar”

Depremden etkilenen şehirlerde 
üretim ve ticaret, eğitim ve sosyal hayat 
eski ritmine, eski canlılığına kavuştuğunu 
söyleyen Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Asrın 
felaketinde yitirdiğimiz canları bugün bir kez 
daha rahmetle anıyorum. Dikkat ederseniz 
değerli kardeşlerim, bizim ulaştığımız bu 
seviyelere ana muhalefetin hayalleri bile 
ulaşamıyor. Yapılanı karalamanın, hizmet 
edene iş ve ticaret üretene çamur atmanın 
ötesine hiçbir zaman geçemiyorlar. Gece ile 
gündüz, siyah ile beyaz ne kadar farklı ise 
ana muhalefetle bizim aramızda da işte böyle 
derin bir zihniyet farkı var. Biz iş yapmanın, 
eser ortaya koymanın, şehirlerimizin 
sorunlarına çözüm üretmenin derdindeyiz. 
Onlar ise belediyeleri hortumlamanın, 
zenginliklerine zenginlik katmanın peşindeler. 
Bizim gündemimizde İstanbul’la birlikte tüm 
şehirlerimiz için taş üstüne taş koymak var. 
Onların gündeminde para kuleleri var. İçi 
avro dolu baklava kutuları, milyon dolarlık 
rüşvet pazarlıkları var. Biz ister mahalli 
idarelerde ister genel seçimlerde olsun 
sandıktan çıkan iradeye milletin emaneti 
olarak bakıyoruz. Onlar ise belediyeleri 
adeta yağmalanacak bir ganimet olarak 
görüyor. Yönettikleri şehirlerde vatandaş 
sıkıntı çekiyormuş, trafik artık katlanılamaz 
hale gelmiş, en temel hizmetlerde aksamalar 
oluyormuş, meydanlarda verilen sözler 
tutulmuyormuş; bunların hiçbiri ana 
muhalefet partisinin umurunda dahi değil. 
Milletin sadece gündeminden değil aynı 
zamanda tarihinden de kopuklar. Kahraman 
ecdadımızın asırlardır cenk meydanlarını 
coşturduğu Mehter Marşımızı protesto 
edecek kadar tarih şuurundan yoksun 
durumdalar. Koca koca adamlar işi gücü 

bırakmışlar çocuk bayramında çocuklardan 
oluşan Mehteran takımına sırtlarını dönüyorlar. 
Sultanlık diyerek, padişahlık diyerek Mehter 
Marşımızdan bile cumhuriyet karşıtlığı 
üretmeye çalışıyorlar. Komik desen komik 
değil, mantıklı desen mantıklı değil. Rahmetli 
Ahmet Kaya’nın o meşhur şarkısındaki gibi 
’Nereden baksan tutarsızlık, nereden baksan 
ahmakça” dedi.

“Kiralık sosyal konut 
uygulamamızı da Türkiye’de 
ilk kez İstanbul’da başlatıyor”

24 Ekim’de Cumhuriyet tarihinin en 
büyük sosyal konut hamlesi olan Yüzyılın 
Konut Projesi’ni devreye aldıklarını, 500 bin 
sosyal konut seferberliğini başlattıklarını 
duyurduklarını hatırlatan Cumhurbaşkanımız 
Erdoğan, “29 Aralık’ta start verdiğimiz kura 
çekimlerini 81 ilimizde nihayete erdirdik. 
Bugün de proje kapsamında 100 bin konut 
ayırdığımız İstanbul’da hak sahiplerini 
belirleyeceğiz. Konutlarımızı devlet 
güvencesiyle 240 aya varan vade imkanıyla 
satışa sunacağız. Taksitler 7 bin 313 lira ile 11 
bin lira arasında olacak. Bu ödeme modeliyle 
vatandaşlarımız uzun vadeli, düşük taksitli 
ve güvenli bir şekilde ev sahibi olacak. Kura 
çekiminin ardından temelleri atacak, evlerimizi 
en kısa süre içinde vatandaşlarımıza teslim 
edeceğiz. Bunlara ilaveten kiralık sosyal konut 
uygulamamızı da Türkiye’de ilk kez İstanbul’da 

başlatıyor, TOKİ eliyle kiralama sistemini 
kuruyoruz. Projenin ilk adımını 15 bin kiralık 
sosyal konutla atacağız. Yüzyılın Konut Projesi 
sadece konut üretimiyle sınırlı bir atılım 
değildir. Aynı zamanda insan odaklı ve tam 
teşekküllü yaşam alanlarının inşasıdır. Mahalle 
konaklarımızla bu projeye yepyeni bir boyut 
kazandırıyoruz. TOKİ’mizin koordinasyonunda 
inşa edilecek 500 mahalle konağında 500 
cami, 500 aile sağlığı merkezi, 500 gündüz 
bakımevi, 500 el sanatları üretim merkezi, 
500 spor salonu ve 500 misafirhane yer 
alacak. Mahalle konaklarımızla hem mahalle 
kültürümüzü yaşatacak hem değerlerimizi 
koruyacak hem de şehirlerimiz için çok önemli 
işlevler görecek yapıları da şehirlerimize 
ve milletimize kazandıracağız” ifadelerini 
kullandı.

Bu konutlarla 6 milyondan fazla vatandaşı 
camileriyle, parklarıyla, yürüyüş yolları ve 
diğer sosyal donatılarıyla modern yaşam 
alanlarına kavuşturduklarına dikkati çeken 
Erdoğan, şöyle devam etti:

“Meseleyi sadece yeni konut üretimi 
olarak görmedik. Şehirlerimizin emniyetini 
sağlamak, riskli yapı stokunu azaltmak için 
kolları sıvadık. Bugüne kadar İstanbul’da 986 
bin, Türkiye genelinde ise 2 milyon 262 bin 
bağımsız bölümü dönüştürmeyi başardık. 
İstanbul’da 232 bin 533 bağımsız bölümün 
inşa süreci, 125 binin proje süreci kentsel 
dönüşüm çalışmaları kapsamında devam 
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gündem 53
ediyor. 81 ilimizde toplam 264 bin bağımsız 
bölümün yapımı da yine kentsel dönüşüm 
faaliyetleri çerçevesinde sürüyor. İstanbul’un 
dönüşüm sürecini daha da hızlandırmak 
için ‘Yarısı Bizden’ kampanyasını hayata 
geçirdik. Bugün itibarıyla 316 bin bağımsız 
bölümü ‘Yarısı Bizden’ kampanyasına 
dahil ettik. Kampanya kapsamında 83 bin 
bağımsız bölümde dönüşüm tamamlandı, 
233 bin bağımsız bölümün ise proje ve inşa 
çalışmaları devam ediyor. Şu gerçeğin altını 
bugün bir kez daha çizmek durumundayım. 
İstanbul’un güvenliği için yegane çözüm 
kentsel dönüşümdür. İstanbul’un bundan 
daha acil, daha öncelikli bir gündemi yoktur. 
İstanbul, afetlere ne kadar hazır ve dirençli 
olursa İstanbul o derece güçlü olur. Onun 
için buradan tüm vatandaşlarımıza şu çağrıyı 
yapmak istiyorum: Gelin bu kampanyaları, bu 
fırsatları değerlendirin. Binanızı dönüştürmek 
için geç olmadan harekete geçin. Tüm 
vatandaşlarımızdan bu konuda ayrı bir 
hassasiyet beklediğimi bugün bir kez daha 
ifade ediyorum.”

“Acıdan rant devşirmek 
isteyen deprem turistlerine 
aldırmadan canımızı dişimize 
taktık”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, kentsel 
dönüşüm alanında bunları yaparken deprem 
bölgesinde de tam bir seferberlik ruhuyla 
çalıştıklarını anlattı.

53 binden fazla canı yitirdikleri 6 Şubat 
2023’de meydana gelen depremlerden 
hemen sonra deprem konutlarının temelini 
15 gün içinde attıklarını dile getiren Erdoğan, 

“İlk anahtarları 45 günde teslim ettik. 174 
ayrı proje alanında, 3 bin 500 şantiyede 200 
bini aşkın personelle çok kısa bir süre içinde 
deprem bölgemizi yeniden imar ve ihya ettik. 
11 ilimizi parklarıyla, bahçeleriyle, altyapısıyla, 
çarşıları, tarihi yapıları, sokak, meydan 
ve caddeleriyle yeniden ayağa kaldırdık. 
Acıdan rant devşirmek isteyen deprem 
turistlerine aldırmadan canımızı dişimize 
taktık. ‘Hükümet bu enkazın altında kalır.’ 
umuduyla başarısız olmamızı bekleyenlere en 
güzel cevabı tarihi bir başarıya imza atarak 
verdik. İşte sizler de gördünüz. Geçtiğimiz 27 
Aralık’ta, yani depremin üzerinden 3 sene bile 
geçmeden tam 455 bini aşkın ev ve iş yerini 
afetzedelerimize teslim ettik. Hamdolsun, 
şimdi bu kardeşlerimiz yeni yuvalarında 
huzuru kalple aileleriyle, sevdikleriyle rahatça 

oturuyorlar.” ifadelerini kulandı.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, depremden 

etkilenen şehirlerde üretim, ticaret, eğitim ve 
sosyal hayatın eski ritmiyle canlılığına yeniden 
kavuştuğunu söyledi.

“Rabbim bizleri böylesine çetin imtihanlarla 
bir daha sınamasın” diyen Erdoğan, “Asrın 
Felaketi”nde yitirdikleri canları bir kez daha 
rahmetle andı.

Erdoğan, “Yine bu vesileyle yaşadıkları 
onca acıya rağmen en başından itibaren 
devletine inanan depremzedelerimize 
şükranlarımı sunuyorum. Sahada fedakarca 
ter döken işçi, memur ve mühendislerimize, 
TOKİ’mize, yüklenici firmalarımıza, 
şehirlerimizin küllerinden doğmasında emeği 
geçen herkese teşekkürlerimi sunuyorum.” 
diye konuştu.

Vatandaşlarla samimi sohbet

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Atatürk Havalimanı Millet Bahçesi’nde 
düzenlenen “Ev Sahibi Türkiye” İstanbul Kura Çekim Töreni’nin 
ardından Beyoğlu’nda bir kafeyi ziyaret etti. Erdoğan, burada 
tokalaştığı vatandaşlarla sohbet etti, elini öpen çocuklara harçlık 
dağıttı. Çocuklara ayrıca, Cumhurbaşkanlığı ekiplerince oyuncak 
hediye edildi.
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Saha değerlendirme 
toplantıları kapsamında 
Sultangazi’de düzenlenen 
program, İstanbul Milletvekili 
Rabia İlhan, İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir ve İl 
Gençlik Kolları Başkanımız 
Nevzat Yüce’nin katılımıyla 
gerçekleştirildi. Toplantıda 
sahadaki mevcut durum ve 
yürütülen çalışmalar ele alındı.

Programda birim başkanlarının 
faaliyet sunumları dinlendi. 
Yürütülen çalışmalar 
değerlendirilirken, sahadan gelen 

talep ve gözlemler doğrudan gündeme 
alındı. Saha temasının niteliği, koordinasyon 
süreçleri ve yürütülen faaliyetlerin sahadaki 
karşılığı üzerine değerlendirmeler yapıldı.

Toplantı boyunca sahadan elde 
edilen verilerin karar alma süreçlerine 
daha etkin yansıtılması ve çalışmaların 
sahada daha güçlü bir karşılık 
bulması gerektiği vurgulandı. İstişare 
kültürü çerçevesinde yürütülen 

değerlendirmeler, saha çalışmalarının 
yönünü belirleyen başlıklar arasında 
yer aldı. Gerçekleştirilen toplantı, saha 
değerlendirme sürecinin düzenli şekilde 
sürdürülmesine yönelik planlamayla 
tamamlandı.

SAHA DEĞERLENDİRME 
TOPLANTILARI 

SULTANGAZİ’DE  
DEVAM ETTİ
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Küçükçekmece’de yeni 
seçmenlere yönelik 
düzenlenen “Bi’ Kahve Bi’ 
Sohbet” programında gençler, 
Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan’ın 
sunucusu Metin Kaptanoğlu ile 
bir araya geldi.

Gençlik kollarımızda Halkalı’da 
kurucu mahalle başkanlığı 
görevinde de bulunmuş 
olan Metin Kaptanoğlu, 

Küçükçekmece’de gençlerle bir araya 
gelerek hem geçmiş tecrübelerini 
paylaştı hem de bu yolculuğun nasıl 
bir gelişim süreci sunduğunu aktardı. 
Önceki dönemlerde Gençlik Kolları İl 
Yönetim Kurulu Üyeliği görevinde de 
bulunan Kaptanoğlu, programda yalnızca 
bir konuşmacı değil; aynı zamanda bir 
tecrübe aktarıcısı olarak gençlerle buluştu.

Gençlik kollarının bir “okul” olduğunu 
vurgulayan Kaptanoğlu, bu yapının 
bireysel gelişimden toplumsal sorumluluğa 
uzanan güçlü bir yetişme zemini 
sunduğunu kendi hikâyesi üzerinden 
paylaştı.

Program boyunca gençler, 
gündemlerinde yer alan başlıkları kendi 
bakış açılarıyla dile getirirken; samimi 
sohbet ortamında sorular doğrudan 
yöneltildi, değerlendirmeler açık 
yüreklilikle paylaşıldı. Katılımcılar hem 
kendi düşüncelerini ifade etme imkânı 
buldu hem de sahadan gelen tecrübeleri 
dinleyerek farklı perspektifler kazandı.

Küçükçekmece’de gerçekleşen bu 
buluşma, yeni seçmenlerle kurulan 
temasın sahadaki güçlü karşılığını 
ortaya koyarken; İstanbul’un gençleriyle 
sürdürülen iletişimin sadece bir 
programdan ibaret olmadığını, aynı 
zamanda bir tecrübe aktarımı ve gönül 
bağı inşası olduğunu bir kez daha 
gösterdi.

KÜÇÜKÇEKMECE’DE YENİ 
SEÇMENLERLE “Bİ’ KAHVE 
Bİ’ SOHBET” BULUŞMASI
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“Mahallede başlayan, belediyede 
karşılığı olan, sahada uygulanabilir 
siyaset” yaklaşımıyla yürütülen Yerel 
Yönetimler Atölyesi, tamamlanan 
son oturumla birlikte sona erdi. 
Farklı alanlarda uzman isimlerin katkı 
sunduğu program, çok oturumlu bir 
eğitim süreci olarak kurgulandı.
Atölye boyunca genç katılımcılarla yerel 
yönetimlerin işleyişi, şehir yönetiminde öne çıkan 
başlıklar ve sahada karşılık bulan uygulama 
örnekleri ele alındı. Program, teorik çerçevenin 
sahadaki karşılığıyla birlikte değerlendirilmesine 
imkân tanırken, katılımcıların yerel yönetimlere 
dair bakış açısını somut başlıklar üzerinden 
geliştirdi.

Programın son oturumu, İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce’nin katılımıyla 
gerçekleştirildi. Sürece ilişkin genel 
değerlendirmelerin paylaşıldığı oturumda, eğitim 
programının çıktıları ele alındı.

Eğitim sürecini tamamlayan katılımcılara 
sertifikaları takdim edildi. Atölye, yerel yönetim 
alanında yetkinlik kazanmak isteyen gençler için 
somut bir kazanım süreci olarak öne çıktı.

YEREL YÖNETİMLERDE  
YENİ NESİL VİZYON
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AK Parti Sultangazi Gençlik Kolları tarafından düzenlenen Sivil Toplum Kuruluşu 
ziyaretleri kapsamında Sultangazi’de bulunan İhya Derneği’nde Cuma namazı 
gençlerle birlikte eda edildi. Namazın ardından gençlerle hasbihal ederek bir süre 
sohbet edildi, samimi bir ortamda vakit geçirildi. Programın sonunda katılımcılara 

sunulan ikramlar, paylaşılan dostluğu ve dayanışma ruhunu taçlandırdı. Sultangazi’de 
gençliğin nabzını tutan bu tür saha çalışmaları, teşkilatın sadece belirli dönemlerde değil, her 
an gençlerin yanında olduğunun bir göstergesi olarak kayıtlara geçti. İlçedeki sivil toplum 
kuruluşlarıyla yürütülen bu ortak projelerin, sosyal uyumu ve kardeşlik iklimini güçlendirmeye 
devam edeceği belirtildi.

Milli egemenliğimizin sembolü 
Türkiye Büyük Millet Meclisi’nin 
açılış ruhu, Bahçelievler’in dört 
bir yanında çocuklarla birlikte 
yaşandı. AK Parti Bahçelievler 
Gençlik Kolları, bayram 
coşkusunu çocukların kapılarına 
kadar taşıdı.

Sokak sokak gezerek kıymetli 
komşularımızın çocuklarına 
şanlı al bayrağımız ve 
rengarenk balonlar hediye 
edildi. Onların gözlerindeki 

ışıltı ve yüzlerindeki tebessüm, Türkiye 
Yüzyılı’na olan inancı bir kez daha 
tazeledi.

23 NİSAN SEVİNCİ 
SOKAKLARA TAŞTI!

GENÇLERLE CUMA BULUŞMASI
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AK Parti Esenyurt Gençlik 
Kolları tarafından yürütülen 
saha faaliyetleri kapsamında 
bu hafta, müze gezisinin yanı 
sıra futbol müsabakasından 
esnaf ziyaretine bir dizi 
program gerçekleştirildi.  
İlçede farklı içeriklerle 
düzenlenen faaliyetler 
gençlerle kurulan temasın 
sürekliliğine işaret etti. 

Esenyurt Akçaburgaz 
Mahalle Teşkilatı, sosyal 
aktiviteler kapsamında futbol 
müsabakasında bir araya geldi. 

Dostluğun kazandığı maç berabere sonlandı. 
Maçtan geriye samimiyet ve dostluk 
fotoğraflara yansıdı.

Esenyurt teşkilatı tarafından düzenlenen 
bir diğer programda ise Bağlarçeşme 
Mahallesi’ndeki esnaflar ziyaret edildi. 
Sahanın nabzı esnafta ölçüldü. Esnaf 
tarafından samimiyetle karşılanan gençlik 
kolları esnafın taleplerine yönelik istişarelerde 
bulundu. 

Esenyurt Gençlik Kollarının bu kez durağı 
Kültür ve Sanat Politikaları Başkanlığı’nda 
Pera Müzesi’ydi. Gençlerle düzenlenen müze 
ziyareti kapsamında gençlere eserlere ait 
bilgiler verildi. Keyifli anların olduğu ziyaret 
gençler için oldukça güzeldi.

ESENYURT GENÇLİĞİNDEN
ÇEŞİTLİ ETKİNLİKLER



Emine Erdoğan Hanımefendi’nin teşrifleriyle gerçekleşen 
ve TOGEM-DER tarafından “İyilik, Sürdürülebilirlik ve 
Dayanışma” temasıyla düzenlenen Cemre Çarşısı’nda, 
iyiliğin çoğalan bereketine ve dayanışmanın oluşturduğu 
güçlü bağlara bir kez daha yakından şahitlik edildi.

TOGEM-DER öncülüğünde 
hayata geçirilen Cemre 
Çarşısı; emeğin, zarafetin ve 
iyiliğin buluştuğu özel bir 
organizasyon olarak dikkat 

çekiyor. Her bir ürünün ardında bir hikâye 
yer alırken, yapılan her alışveriş iyiliğe 
katkı sunuyor.

The Peninsula Istanbul’da 25–26 
Nisan tarihlerinde gerçekleştirilecek olan 
Cemre Çarşısı’na; iyiliğe ortak olmak, 
emeğe destek vermek ve dayanışmanın 
bereketine katkı sağlamak isteyen tüm 
vatandaşlarımız davet ediliyor. 

CEMRE ÇARŞISI 
AÇILIŞ TÖRENİNE 
KATILDIK 
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Bağcılar’da, 23 Nisan Ulusal 
Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
büyük bir coşku ile kutlandı.

Bağcılar İlçe Kadın Kolları 
Başkanlığımızın organizasyonunda; 
belediye başkanlığımız ve ilçe 
başkanlığımızın destekleriyle 

gerçekleştirilen programa İl Kadın Kolları 
Başkanımız Saliha Demirer de katıldı. 
Etkinlikte çocuklarla bir araya gelinerek 

sohbet edildi, ardından düzenlenen 
boyama etkinliğiyle bayram sevinci birlikte 
yaşandı. Gülen yüzleri, heyecanları ve 
içten mutluluklarıyla çocuklarımız, 23 
Nisan’ın anlam ve önemini bir kez daha 
hissettirdi. Coşku dolu anlara sahne olan 
programda, çocukların neşesi ve enerjisi 
geleceğe dair umutları güçlendirdi. 
Program kapsamında tüm çocuklarımızın 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı kutlanarak, bayramın sevinci hep 
birlikte paylaşıldı.

AK Kadın Sultangazi teşkilatı 
tarafından Sezai Karakoç 

Kültür Merkezi’nde düzenlenen 
“Siyasette Kadının Yolculuğu” 

seminerine yoğun katılım 
sağlandı.

Programa; Yerel Yönetimlerden Sorumlu İl Kadın Kolları Başkan Yardımcısı 
Selma Akın Patır, İl Koordinatörü Ebrar Serap Mutlu, Belediye Başkan 
Yardımcısı Nurcan Öztürkmen, Meclis Üyesi Nilgün Koca ve İlçe Kadın Kolları 
Başkanı katılım sağladı. “Siyasette Kadının Yolculuğu: Zorluklardan Başarıya” 

başlığıyla gerçekleştirilen söyleşi programında, kadınların ve özellikle tesettürlü kadınların 
siyasetteki yeri ele alındı. Kadın siyasetçilerin tecrübelerini paylaştığı programda, 
siyasi yolculukta karşılaşılan zorluklar, kazanımlar ve kadın temsiliyeti üzerine kapsamlı 
değerlendirmeler yapıldı. Teşkilat mensuplarının da yoğun ilgi gösterdiği program, 
tecrübe aktarımı ve motivasyon açısından verimli bir buluşma oldu.

BAĞCILAR’DA ÇOCUKLAR GİBİ ŞENDİK

KADINLAR SİYASETTE, KADINLAR GELECEKTE 
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500 BİN SOSYAL KONUT 
PROJESİNDE 100.000 KONUTUN 
KURA ÇEKİM TÖRENİNE KATILDIK

 500 Bin Sosyal Konut Projemiz kapsamında 100.000 
konutun kura çekim töreni, Cumhurbaşkanımızın 
katılımıyla gerçekleştirildi.
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KADIN EMEĞİNE YÖNELİK 
ÇALIŞMALAR MASAYA YATIRILDI
Kadın Emeğini Değerlendirme Vakfı’na, İl 
Kadın Kolları Ekonomi İşlerinden Sorumlu 
Başkan Yardımcımız İnci Özeke, Yerel 
Yönetimlerden Sorumlu İl Kadın Kolları 
Başkan Yardımcımız ve İl Ekonomi İşler 
Komisyon Üyelerimiz ile birlikte ziyaret 
gerçekleştirdik.

Ziyaret kapsamında, kadın emeğinin desteklenmesine 
yönelik yürütülen çalışmalar ele alınırken, üreten ve 
çalışan kadınlara verilen değer, bu alandaki yasal 
düzenlemeler ve teşvik mekanizmaları üzerine 

karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Önümüzdeki döneme ilişkin 
projeler ve iş birliği imkanları da değerlendirilerek kapsamlı bir 
fikir alışverişi yapıldı. Verimli geçen görüşme dolayısıyla nazik ev 
sahiplikleri için vakıf yetkililerine teşekkür ederiz.

AK Kadınlar olarak 
bu önemli programa 
güçlü bir katılım ve 
destek sağladık. Millet 

Bahçesi’nde düzenlenen kura 
çekilişine kadın kollarımız yoğun 
şekilde iştirak etti. İlçelerimizden 
alana gelen teşkilat mensuplarımız, 
Cumhurbaşkanımızın teşrif ettiği 
programda yer alarak sürece 
eşlik etti. Sosyal konut projeleri 
ve kentsel dönüşüm süreçlerinde 
hayata geçirilen destek 
programlarıyla, vatandaşlarımızın 
yaşam kalitesini artırmaya ve 
İstanbul’un yeniden inşa sürecine 
katkı sunmaya devam ediyoruz. 
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23 NİSAN COŞKUSU 
İLÇE TEŞKİLATLARINDA 
ÇOCUKLARLA YAŞANDI

23 Nisan Ulusal Egemenlik 
ve Çocuk Bayramı coşkusu, 
ilçe teşkilatlarımızda 
çocukların neşesiyle 
taçlandı.

İlçe Kadın Kolları 
başkanlarımızın 
organizasyonunda ve 
ilçe başkanlıklarımızın 
destekleriyle gerçekleştirilen 

programlarda, teşkilat binalarımız 
çocuklarımızın katılımıyla adeta 
bayram alanına dönüştü. Düzenlenen 
etkinliklerde çocuklar; çeşitli oyunlar, 
eğlenceler ve sohbetlerle keyifli vakit 
geçirirken, hediye takdimleriyle bayram 
sevincini doyasıya yaşadı.

Geleceğimizin teminatı olan 
çocuklarımızla bir araya gelmek, 
onların mutluluğuna ve umutlarına 
ortak olmak büyük bir anlam taşıdı. 
İlçe teşkilatlarımızda yaşanan bu 
anlamlı buluşmalar, birlik ve beraberlik 
duygularını da güçlendirdi.
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23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk 
Bayramı vesilesiyle, İstanbul’un 
farklı ilçelerinde bulunan devlet 
hastanelerinin çocuk kliniklerinde 
tedavi gören çocuklarımız ziyaret 
edildi.

İlçe Kadın Kolları başkanlarımızın 
organizasyonunda gerçekleştirilen 
ziyaretlerde, miniklere çeşitli hediyeler 
takdim edildi. Çocuklarımıza ve ailelerine 
Cumhurbaşkanımızın ve il başkanlarımızın 

selamları iletilirken, geçmiş olsun dilekleri paylaşıldı. 
Ziyaretlerde, çocukların bayram sevincine ortak olunarak 
yüzlerinde tebessüm oluşturmak hedeflendi. Küçük 
dokunuşlarla büyük mutluluklara vesile olunan program, 
duygu dolu anlara sahne oldu. Tüm çocuklarımıza sağlık 
ve şifa dileklerimizle, bayramın getirdiği umut ve sevinci 
hep birlikte paylaştık.

23 NİSAN’DA HASTANEDEKİ 
ÇOCUKLARA ANLAMLI ZİYARET
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Asitane Vakfı’na, İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha 
Demirer, İl Kadın Kolları Yürütme Kurulumuz ve 
Zeytinburnu İlçe Kadın Kolları Başkanımız ile birlikte 
ziyaret gerçekleştirdik.

Ziyaret kapsamında vakfın yürüttüğü çalışmalar yerinde incelendi. Kültür, sanat 
ve eğitim alanlarında ortaya konulan çalışmaların yanı sıra, özellikle kâğıt üretimi 
üzerine gerçekleştirilen faaliyetler dikkat çekti. “İstanbul Kâğıt” üretimine yönelik 
geleneksel yöntemlerle sürdürülen çalışmaların; sanat, konservasyon ve restorasyon 

alanlarında önemli bir işlev üstlendiği değerlendirildi. Kültürel mirasın korunması ve gelecek 
nesillere aktarılması açısından büyük önem taşıyan bu çalışmaların, aynı zamanda bir medeniyet 
hafızasını yaşatma misyonu taşıdığı vurgulandı. Emeği, sanatı ve kültürel birikimi bir araya 
getiren bu kıymetli faaliyetler dolayısıyla vakıf ekibine teşekkür edildi.

Teşkilatlardan Sorumlu İl Kadın Kolları Başkan 
Yardımcımız Hatice Yücel başkanlığında; İl Kadın 
Kolları Teşkilat Komisyonumuz ve ilçelerimizin 
teşkilat birim başkanlarının katılımıyla toplantımız 

yapıldı. Toplantıda yürütülen çalışmalar değerlendirildi, üye 
çalışmaları kapsamında yapılacak planlamalar ele alındı. 
Oldukça verimli geçen toplantıda ayrıca önümüzdeki döneme 
ilişkin sandık yönetim kurulu çalışmalarının tamamlanması ve 
yaz dönemi saha çalışmalarının programlanmasına yönelik 
istişarelerde bulunuldu.

İL KADIN KOLLARI TEŞKİLAT BİRİM  
BAŞKANLARI TOPLANTIMIZI GERÇEKLEŞTİRDİK 

ASİTANE VAKFI’NA ZİYARET: KÜLTÜREL 
MİRAS VE SANATA YAKIN İNCELEME
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 Teşkilat yapısının temelini 
oluşturan mahalle 
teşkilatlarımızla güçlü 
bir organizasyon yapısını 
sürdürüyoruz. 

Kadın Kolları olarak 
gerçekleştirdiğimiz mahalle 
toplantılarında; güncel 
gelişmeleri değerlendiriyor, 
sahada yürütülen çalışmaları 

istişare ediyor ve önümüzdeki dönem 
faaliyetlerini planlıyoruz.

Mahalle bazında yürütülen bu düzenli 
toplantılar, teşkilat içi koordinasyonu 
artırırken, sahadaki etkinliğimizi de 
güçlendiriyor. “Güçlü mahalle, güçlü 

teşkilat” anlayışıyla hareket eden Kadın 
Kolları teşkilatımız, her kademede aktif ve 
kararlı çalışmalarını sürdürüyor.

AK Kadınlar olarak, teşkilatımızın her 
biriminde azim ve özveriyle çalışmaya 
devam ediyoruz.

MAHALLE TEŞKİLATLARIYLA  
GÜÇLÜ YAPI, ETKİN ÇALIŞMA
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AK KADINLAR “AK NOKTA” 
ÇALIŞMALARIYLA SAHADA

 AK Kadınlar olarak, ilçe teşkilatlarımızda hayata geçirilen “AK 
Nokta” çalışmaları kapsamında vatandaşlarımızla bir araya 
gelmeye devam ediyoruz.

İlçelerimizde kurulan AK Nokta’larda Kadın Kolları teşkilatımız, vatandaşlarımızın 
talep ve önerilerini dinleyerek doğrudan iletişim kurdu. Üyelerimizin AK Nokta’ları 
ziyaret etmesi ise çalışmalarımıza ayrı bir motivasyon ve güç kattı. Özellikle 
kadınların yoğun ilgi gösterdiği etkinliklerde, samimi sohbetler eşliğinde yeni 
üyelerin de teşkilatımıza kazandırılması sağlandı. Başakşehir’de kurulan AK Nokta 

çalışmasına İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer de katılım sağladı. Kadın Kolları olarak 
sahada aktif bir şekilde yer almaya, vatandaşlarımızla birebir temas kurarak çalışmalarımızı 
sürdürmeye devam ediyoruz.
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Kadın Kolları teşkilatı olarak, ev ziyaretleri ve sohbet 
programlarıyla hanelere konuk olmaya devam ediyoruz. 
İstanbul’un farklı ilçelerinde eş zamanlı gerçekleştirilen 
çalışmalar kapsamında, komşularımız ve üyelerimizle bir araya 
gelerek gönül bağlarımızı güçlendiriyoruz.

Samimi ev sohbetleriyle vatandaşlarımızın taleplerini dinlediğimiz, birlik ve 
beraberlik duygusunu pekiştirdiğimiz buluşmalar, teşkilat çalışmalarımıza önemli 
katkı sağlıyor. Milletvekillerimiz Büşra Paker ve Rabia İlhan ile birlikte Kağıthane’de 
de hanelere konuk olarak vatandaşlarımızla bir araya geldik. Kadın Kolları olarak 

sahadaki çalışmalarımızı artırarak sürdürmeye, her haneye dokunmaya ve gönüllere ulaşmaya 
devam ediyoruz.

AK KADINLAR “AK NOKTA” 
ÇALIŞMALARIYLA SAHADA

HANELERE KONUK OLMAYA 
DEVAM EDİYORUZ
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

Gözlerin İstanbul  
Oluyor Birden
Seninle bir yağmur başlıyor iplik iplik,
Bir güzellik doğuyor yüreğime şiirden.
Martılar konuyor omuzlarıma,
Gözlerin İstanbul oluyor birden.

Akşamlardan, gecelerden, senden uzağım.
Şiirlerim rüzgârdır uzak dağlardan esen.
Durgun sular gibi azalacağım
Bir gün, birdenbire çıkıp gelmesen.

Şarkılarla geleceksin, duygulu, ince,
“Yalnız gözlerime bak,” diyeceksin.
Ellerim usulca ellerine değince
Kaybolup gideceksin.

Bir elim seni çizecek bütün pencerelere,
Bir elim seni silecek.
Kalbim: ebemkuşağı; günde bin kere
Senin için yeni baştan can kesilecek.

Ne güzel seni bulmak bütün yüzlerde,
Sonra seni kaybetmek hemen her yerde…
Ne güzel bineceğim vapurları kaçırmak,
Yapayalnız kalmak iskelelerde.

Seninle bir yağmur başlıyor iplik iplik,
Bir güzellik doğuyor yüreğime şiirden.
Martılar konuyor omuzlarıma,
Gözlerin İstanbul oluyor birden.
Yavuz Bülent Bakiler

BEREKETLİ TOPRAKLAR 
ÜZERİNDE (1980)

ArtıKÜME 2025 Seçkisi  
& ODAK Projesi
Kültür Medeniyet Vakfı tarafından 
İstanbul Karaköy’de yer alan Karaköy 
Palas’ta gerçekleştirilen ArtıKÜME 2025 
seçkisi ve ODAK projesi, 25 Nisan 2026 
tarihinde düzenlenen açılışla tanıtılmıştır.
“Mümkün” temasıyla hazırlanan 
sergi; farklı disiplinlerden sanatçıların 
üretimlerini bir araya getirerek, çağdaş 
sanatın çok yönlü ifade alanlarına 
odaklanmaktadır.
Sergi, 25 Nisan – 17 Haziran 2026 
tarihleri arasında Karaköy Palas’ta 
ücretsiz gezilebilir.

Haftanın Şiiri

Haftanın Kitabı Haftanın Sergisi

Bereketli Topraklar Üzerinde, Erden Kıral 
tarafından yönetilen ve Orhan Kemal’in aynı adlı 
romanından uyarlanan toplumsal gerçekçi bir 
filmdir. Eser, köylerinden ayrılarak Çukurova’ya 
çalışmaya giden üç arkadaşın, ağır çalışma 
koşulları ve emek sömürüsüyle karşı karşıya 
kalmasını konu alır. Film boyunca işçilerin 
yaşadığı zorluklar, sınıf farkları ve hayatta kalma 
mücadelesi yalın ve sert bir dille anlatılır. Türkiye 
sinemasında işçi temalı en güçlü yapımlardan 
biri olarak kabul edilir.

KÖRLÜK – JOSE SARAMAGO
Körlük, Nobel ödüllü 
yazar José Saramago 
tarafından kaleme alınmış 
distopik bir romandır. 
Hikâye, nedeni bilinmeyen 
bir körlük salgınının hızla 
tüm topluma yayılmasıyla 
başlar. İnsanlar birer 
birer görme yetisini 
kaybederken, sosyal 

düzen çöker ve insan ilişkileri ilkel bir düzeye 
iner. Roman, fiziksel körlük üzerinden aslında 
insanlığın ahlaki körlüğünü sorgular; güç, korku 
ve hayatta kalma içgüdüsünün insanı nasıl 
dönüştürdüğünü çarpıcı biçimde ortaya koyar.




